

मध्यान्ह



झीपर हेर्ने

राष्ट्रिय दैनिक

कामुकै भरमान्यायालय



हरिकृष्ण कार्की
कामु प्रधानन्यायाधीश



सर्वोच्च अदालतले एक वर्षसम्म नेतृत्व नपाउनु दुःखद पक्ष हो, अब छिट्टै सर्वोच्चको प्रधानन्यायाधीश र देशभरि रिक्त रहेको पदमा न्यायाधीश नियुक्त हुनु

सर्वोच्च अदालतमा प्रधानन्यायाधीशसहित पाँच न्यायाधीशको पद रिक्त छ । त्यस्तै, देशभरका ७ उच्च अदालतमा मुख्य न्यायाधीशको पद रिक्त छ भने देशभरका जिल्ला अदालतमा ३२ न्यायाधीशको पद खाली छ ।

कान्ति न्यौपाने / मध्यान्ह काठमाडौं, १९ माघ ।

कामुकामुकायम प्रधानन्यायाधीशको भरमै सर्वोच्च अदालत सञ्चालन हुन थालेको एक वर्ष पुग्न लागिसकेको छ । तर अहिलेसम्म पनि प्रधानन्यायाधीश नियुक्तिबारे सरकार मौन छ । गत फागुनमा तत्कालीन प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर र राणाविरोध महाअभियोग प्रस्ताव दर्ता भएसँगै कामु प्रधानन्यायाधीशको जिम्मेवारी न्यायाधीश दीपककुमार कार्कीले सम्हालेका थिए । तर उनले पनि गत १५ असोज, २०७९ मा ६५ वर्ष उमेरहदका कारण अनिवार्य अवकाश पाएका छन् । कार्कीपछि न्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीले सर्वोच्चको कामु

प्रधानन्यायाधीशको जिम्मेवारी सम्हाल्दै आएका छन् ।

अहिले संवैधानिक परिषदले पूर्णता पाए पनि संसदीय विशेष सुनुवाई समिति गठन नभएका कारण प्रधानन्यायाधीश नियुक्तिमा अझै समय लाग्ने देखिएको छ । संवैधानिक धारा १०१ मा महाअभियोगसम्बन्धी व्यवस्था गरिएको छ भने महाअभियोग प्रस्ताव दर्ता भएपछि प्रधानन्यायाधीश स्वतः निलम्बन हुने उपधारा ६ मा रहेको छ ।

सर्वोच्च अदालतले एक वर्षसम्म नेतृत्व नपाउनु दुःखद पक्ष हो, अब छिट्टै सर्वोच्चको प्रधानन्यायाधीश र देशभरि रिक्त रहेको पदमा न्यायाधीश नियुक्त हुनु

- बाँकी पृष्ठ २ मा

टीकाराम मर्तुराई, वरिष्ठ अधिवक्ता

परीक्षामा प्रचण्ड



शिवराज परियार / मध्यान्ह काठमाडौं, १९ माघ ।

विहीवार नेपाली राजनीतिमा राजनीतिक अस्थिरताको संकेत देखा परेको छ । सरकारमा सामेल राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) ले गृह मन्त्रालयवारे निर्णय गर्न प्रधानमन्त्री र उच्चस्तरीय राजनीतिक संयोजक

एवम् नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीलाई दुई दिनको समय दिएको छ । दुई दिन भित्र गृहमन्त्रालय नपाए सरकारबाट बहिरिने रास्वपाको चेतावनी छ ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड सरकारमा रास्वपा समापति रवि लामिछाने उपप्रधान तथा गृहमन्त्री थिए । तर नागरिकता विवादमा सर्वोच्च अदालतले लामिछानेको सांसद पद खारेज गरेपछि उनी उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीबाट पद भर्त्सित भए । लगत्तै नागरिकता लिएका लामिछानेले फेरि उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीमा फर्कन चाहन्छन् ।

अर्कोतर्फ विहीवार नै नागरिक उन्मुक्ति पार्टी (नाउपा)ले प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई पक्राउ परेका आफ्नो पार्टीका सांसद अरुणकुमार चौधरीलाई २४ घण्टाभित्र छाड्न अल्टिमेटम दिएको छ । नाउपाका अध्यक्ष रञ्जिता श्रेष्ठले चौधरीलाई नछाड्ने सरकारले आफूहरूको समर्थन नचाहेको ठहरिने चेतावनी दिएको छ ।

यता, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा)का अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले सरकारमा सहभागी मन्त्रीहरूले संघीयताविरुद्ध अभिव्यक्ति दिएको भन्दै रोष प्रकट गरेका छन् । राप्रपाका मन्त्रीहरुतर्फ लक्षित गर्दै उनले मन्त्रीहरूले संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक शासन व्यवस्था विरुद्ध अभिव्यक्ति दिन नछाड्ने सरकारलाई दिएको समर्थन फिर्ता लिने चेतावनी समेत दिएका छन् ।

यही बेला एमालेले पनि दबाव बढाएको छ । विहीवार नै विराटनगर पुगेर एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले पूर्वसहमति अनुसार गृहमन्त्री रास्वपाबाटै हुने बताएका छन् । उनले पत्रकार हरसित भनेका



रास्वपाले रवि लामिछानेलाई नै गृहमन्त्रीमा पठाउँछ भने अरुलाई के को टाउको दुसाइ ?

केपी ओली
अध्यक्ष, एमाले

- बाँकी पृष्ठ २ मा

गृहमन्त्रीमा अडान यथावत

गृह मन्त्रालय नपाएको भोकमा सरकारबाट बाहिरिने चेतावनी दिइरहेका समापति रवि लामिछानेलाई पार्टीका बहुमत सांसद र केन्द्रीय सदस्यले हतारमा निर्णय गर्न नहुने भनी रोकेका छन् ।

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह काठमाडौं, १९ माघ ।

राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी रास्वपाले उपप्रधानसहित गृहमन्त्रालय पाउनुपर्ने अडान यथावत राखेको छ । विहीवार बसेको केन्द्रीय समिति र संसदीय दलको संयुक्त बैठकले पूर्वसहमतिअनुसार गृह मन्त्रालयमा आफूहरूको स्वभाविक दावी भएको निष्कर्ष निकालेको छ । यही निष्कर्ष अनुसार रास्वपाले तत्काल सरकार नछोड्ने वरु पार्टीको निर्णय उच्चस्तरीय राजनीतिक संयोजकको बैठकमा राख्ने निर्णय गरेको छ । गृह मन्त्रालय नपाएको भोकमा सरकारबाट बाहिरिने चेतावनी दिइरहेका समापति रवि लामिछानेलाई पार्टीका बहुमत



सांसद र केन्द्रीय सदस्यले हतारमा निर्णय गर्न नहुने भनी रोकेका छन् । महामन्त्री तथा प्रवक्ता मुकुल ढकालका अनुसार फेरि पनि रास्वपा गृह मन्त्रालयको अडानबाट पछि हट्ने छैन । उनले रास्वपाले गृह मन्त्रालय पाइराख्दा व्यक्तिको पठाउने भने विषयमा पनि पार्टीले निर्णय लिने बताए ।

'गृह मन्त्रालय हाम्रो पार्टीले पाएको जिम्मेवारी हो । यो अडानबाट हामी पछाडि हट्दैनौं । र, पार्टीबाट को व्यक्ति पठाउने भन्ने कुरा पार्टीको निर्णयको अधिकार हो । अन्य व्यक्ति वा पार्टीले यो पठाउनुपर्छ, भन्ने होइन,' उनले पत्रकारहरूसँग भने । गृह मन्त्रालय पाउँदा सांसद कि

- बाँकी पृष्ठ २ मा

काठमाडौंमा मलेसियाली गृहमन्त्री



मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १९ माघ

नेपालको प्रमुख श्रम गन्तव्य मुलुक मलेसियाका गृहमन्त्री सैफुद्दिन नासुसन इस्माइल तीन दिन भ्रमणका लागि विहीवार नेपाल आइपुगेका छन् । उनी विशेष विमानबाट विहीवार साँझ त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा अवतरण गरेका हुन् ।

ताहाचलस्थित सोल्टी होटलमा बसेका गृहमन्त्री इस्माइलले शुक्रवार विहान १० बजे श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री डोलप्रसाद अर्यालसँग औपचारिक छलफल गर्ने कार्यक्रम तय भएको श्रम मन्त्रालयका प्रवक्ता डण्डराज

- बाँकी पृष्ठ २ मा

युवतीलाई कुवेत लगेर बेच्ने दुई पक्राउ

काठमाडौं/मस- नेपाल प्रहरीको मानव बेचबिखन अनुसन्धान ब्यूरोले मानव बेचबिखन तथा ओसार पसारको आरोपमा दुई जनालाई पक्राउ गरेको छ । ब्यूरोले मानव बेचबिखनको आरोपमा उदयपुरको उदयपुरगढी गाउँपालिका-२ घर भई हाल काठमाडौं टोखा नगरपालिका-२ बस्ने ४४ वर्षीय रवि थापा मगर भन्ने लाल बहादुर मगर र इलाम फाकफोकथुम गाउँपालिका-५ घर भई काठमाडौं महानगरपालिका-९ बस्ने ४१ वर्षीय डम्बर मगर भन्ने डम्बरबहादुर दलामीलाई पक्राउ गरेको हो ।

प्रहरीले उनीहरूले कुवेतमा रहेको रोयल रेष्टुरेन्टमा वेट्रेसको काममा मासिक १ सय २० कुवेती दिनार तलब हुने प्रलोभन दिई सो रेष्टुरेन्टमा राम्रो काम गरेमा पोचुंगल र अमेरिकामा रहेको रेष्टुरेन्टमा समेत पठाइदिन्छु भनेर नेपाली युवतीलाई भिजिट भिसामा दुबई हुँदै कुवेत लगेर त्यहाँ रहेका अन्य एजेन्टरसमार्फत १ हजार ३ सय कुवेती दिनारमा विक्री गरेको दावी गरेको छ ।

पीडित युवतीलाई दैनिक १८ घण्टासम्म काममा लगाई श्रम शोषण गरेको

- बाँकी पृष्ठ २ मा

Europe मुलुकको Romania मा महिला तथा पुरुषहरूलाई बैदेशिक रोजगारको अवसर

Company: People House International SRL.

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१०/१९ चलानी नं.: ६०१९५९७५ LT.No. 280447

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब USD	मासिक तलब ने.रु.	आयु	शिक्षण	व्यापार	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत
१.	Agriculture Worker	250	550	७९,३४२।-	१८	५	५	५	५	५
२.	Hospitality Worker	1020	600	७७,८२७।-	१८	५	५	५	५	५
३.	Construction Worker	250	700	९०,७८८।-	१८	५	५	५	५	५
४.	General Worker	200	550	७९,३४२।-	१८	५	५	५	५	५

अन्तरगत २०७९ माघ १७ गते (10 Feb, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय बसुंधारा, काठमाडौंमा हुनेछ ।

AAROHI HR Solutions Pvt. Ltd.
Govt. Lic. No: 1244/074/075

आरोही एच.आर. सोलुसन्स प्रा.लि.
Kathmandu Metropolitan-3, Basundhara Kathmandu Nepal
www.aarohihr.com info@aarohihr.com
01-4961807, 4962925 9802067941, 9801081902

UAE मा Civil Security Guard हरुलाई रोजगार

कम्पनी : **AL NAJMA AL FAREEDA INTERNATIONAL SECURITY (L.L.C)** शहर: **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०१५/१०/१५ चलानी नं.: ६०१९५९७५ LT.No.: 280431

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब AED	मासिक तलब ने.रु.	आयु	शिक्षण	व्यापार	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत	व्यक्तिगत
1.	Cleaners	50	20	900	३२,०४५।-	१८	५	५	५	५
2.	Security Guard	50	20	1200	४२,७३२।-	१८	५	५	५	५

For Cleaners: अंग्रेजी सामान्य लेखपढ गर्न सक्ने हुनुपर्नेछ ।

★ कम्पनीमा SLC पास साथै English भाषा राम्रो संग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ ।

★ उमेर पुरुष: २२ बर्ष देखि ४० बर्ष ननाथेको र उचाई ५ फिट ६ इन्च भन्दा माथि हुनुपर्नेछ ।

★ उमेर महिला: २५ बर्ष देखि ३८ बर्ष ननाथेको र उचाई ५ फिट ३ इन्च भन्दा माथि हुनुपर्नेछ ।

★ Ex-Army, Police, Civil Security मा कम्पनीमा २ वर्षको अनुभव भएकाहरूलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।

★ DPS लाइसेन्स होल्डर तथा GCC Return Guard हरुलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।

अन्तर्गत २०७९ माघ १७ गते (10 Feb, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय बसुंधारा, काठमाडौंमा हुनेछ ।

LINK INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICE PVT.LTD.
Govt. Lic. No: 821/066/067
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158
Mobile No.: 9849664971, 9826101000, 9857077842, 9855081120, 9845171177

सांसद चौधरी पक्राउ



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १९ माघ

नागरिक उन्मुक्ति पार्टीमा सांसद अरुण चौधरी पक्राउ परेका छन्। १३ वर्ष पुरानो आगजनीको घटनामा ६ महिना कैद सजाय सुनाइएका कैाली-२ का सांसद चौधरी बिहीबार पक्राउ परेका हुन्। सांसद चौधरीलाई सुदूरपश्चिम प्रदेश प्रहरी कार्यालयको टोलीले बाँकेको कोहलपुरबाट पक्राउ गरेको हो। चौधरीलाई बिहीबार जिल्ला प्रहरी कार्यालयको हिरासतमा राखिने भएको

जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक (डीएसपी) वेदप्रकाश जोशीले बताए।
कैाली क्षेत्र नम्बर २ बाट प्रतिनिधि सभा सदस्यमा निर्वाचित चौधरी सार्वजनिक सम्पति आगजनीको मुद्दामा दोषी ठहर भइ जेल सजाय नभोगेका 'फरार अभियुक्त' रहेको प्रहरीले जनाएको छ।
नागरिक उन्मुक्ति पार्टीले भने आफ्ना सांसद चौधरीलाई रिहा गर्न २४ घण्टाको अल्टिमेटम दिएको छ। बिहीबार पार्टी

प्रवक्ता दामोदर पण्डितले विज्ञप्ति जारी गर्दै चौधरीलाई २४ घण्टाभित्र रिहा नगरे त्यसपछिका घटनाको दोषी सरकार र सम्बन्धित निकाय हुने उल्लेख छ।
विज्ञप्तिमा चौधरी पक्राउको घटनाले नागरिक उन्मुक्ति पार्टी र पहिचानवादीहरूमा ठूलो आघात परेको महसुस गरिएको उल्लेख छ। 'हामीलाई जबरजस्त आन्दोलनमा जाने धकेल्ने प्रयास नगरियोस्', विज्ञप्तिमा भनिएको छ। नागरिक उन्मुक्तिले सरकार र तत्कालीन आन्दोलनकारी थरुहट-थरुवान पक्षबीच २०६६ भदौ ३ गते भएको समझौताविपरीत चौधरीलाई नियन्त्रणमा लिएको भन्दै भर्त्सना गरेको छ। २०६६ यता ४ पटक स्थानीय प्रदेश र संघका सबै निर्वाचन लडेका चौधरी आजसम्म कहीं कतै फरार नरहेको प्रष्ट पाउँदै अहिले नागरिक उन्मुक्ति पार्टीबाट संघमा विजयपछि यो मुद्दा उठाउनु राजनीतिक पूर्वाग्रही भएको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ, 'यो सम्पूर्ण आदिवासी थारु जाति, पहिचानवादीहरूको अर्को विभेद हो।'

तीन उद्योगविरुद्ध मुद्दा दायर

भापा/मस- भापाका तीन उद्योग र एउटा विद्यालयको चमेनागृहविरुद्ध मुद्दा दायर गरिएको छ। गुणस्तरहीन एवं दूषित खाद्यवस्तु उत्पादन तथा बिक्री-वितरण गर्ने उद्योग एवं चमेनागृहविरुद्ध जिल्ला अदालतमा मुद्दा दायर गरिएको खाद्य, प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कार्यालयका प्रमुख नारायणप्रसाद भट्टराइले जानकारी दिए। बुद्धशान्ति-३ स्थित भगवती वेभरेज इण्डस्ट्रिज, मेचीनगर-१३ स्थित भ्याली एग्रो फिड प्राइम, भद्रपुर-६ स्थित स्टार फिड्स इण्डस्ट्रिज र मेचीनगर-६ स्थित कांकरभिट्टा माविमा सञ्चालित चमेनागृहविरुद्ध मुद्दा दायर गरिएको हो।
भगवती वेभरेजद्वारा उत्पादित पानीमा

कोलीफर्म भेटिएपछि जिल्ला अदालतमा मुद्दा दायर गरिएको हो। दूषित दाना उत्पादन तथा बिक्री वितरण गरिएको पाइएपछि स्टार फिड्सविरुद्ध मुद्दा दायर गरिएको छ। यस्तै अभिभावकको उजुरीका आधारमा कांकरभिट्टा माविको चमेनागृहमा अनुगमन गर्दा दुईसी परेको, सडेगलेको, गन्हाएको दूषित खाद्यवस्तु फेला परेपछि मुद्दा दायर गरिएको कार्यालय प्रमुख भट्टराइले बताए।
उनले भने, 'सरकारी मापदण्डअनुसारको खाद्यवस्तु उत्पादन भए नभएको हेर्ने गरेका छौं।' मापदण्ड नपुगेका उद्योगलाई मापदण्ड पूरा गर्न निर्देशनसमेत दिएको उनले बताए।
बजारमा रड प्रयोग गरिएका भारतीय एवं

लेवन नभएका नुडल्स बिक्री-वितरण भइरहेका छन्। नेपालमा उत्पादित नुडल्समा रड प्रयोग नभए पनि रड प्रयोग गरिएका भारतीय नुडल्स अनुगमनका क्रममा भेटिएको र तत्काल नष्ट गर्ने गरिएको प्रमुख भट्टराइले बताए।
खाद्य पदार्थ र दाना गरी थप छ उद्योगको अनुसन्धान भइरहेको कार्यालयले जनाएको छ। गुणस्तर परीक्षणका लागि जिल्लामा प्रयोगशाला नहुँदा खाद्यवस्तुको परीक्षणमा समस्या हुने गरेको छ। विशेष गरी, दुग्धजन्य पदार्थ गुणस्तर परीक्षणमा समस्या हुने गरेको छ। जिल्लामा सञ्चालित खाद्यवस्तुको नमूना परीक्षणका लागि विराटनगर पठाउने गरिएको छ।

बसको ठक्करबाट बालिकाको मृत्यु



गरेका छन्। नमोबुद्ध नगरपालिकाको दमकल प्रयोग गरी आगो निभाइएको थियो। स्थानीयले करिव दुई घण्टा वीपी राजमागसमेत अवरोध गरेको प्रहरीले जनाएको छ। घटनाका कारण भकण्डेबेसी तनावग्रस्त बनेको थियो। घटनापश्चात् बसचालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएर आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

काभ्रे/मस- नमोबुद्ध नगरपालिकाको भकण्डेमा बसको ठक्करबाट एक बालिकाको मृत्यु भएको छ। नमोबुद्ध नगरपालिका वडा नमन्वर ७ स्थित वीसकिलोमा वा २ ख ७३४२ नम्बरको बसले बिहीबार दिउँसो साढे ३ ठक्कर दिँदा पैदलयात्री स्थानीय कृष्णबहादुर अधिकारीका ८ वर्षीया छोरी दिविसाको मृत्यु भएको थियो।
जिल्ला प्रहरी कार्यालय काभ्रेका प्रहरी नायब उपरीक्षक ढुङ्डीराज न्यौपानेका अनुसार दुर्घटनापश्चात् आक्रोशित स्थानीयले बसमा आगजनी

मलेशियामा रोजगार		चलानी नं. : ६०१५३६३२		LT. No.: 261673		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/१२/३०										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Planatation Worker	300	0	RM 1200	38.8५२	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी : FELDA TECHNOPLANT SDN BHD		चलानी नं. : ६०१५९२३४		LT. No.: 233355		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/११/०५										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	General Worker (Plantation Sector)	100	0	RM 1200	38.8५२	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी : ROTI SEDAP SDN. BHD		चलानी नं. : ६०१८७५०२		LT. No.: 272108		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०६/०१										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Factory Worker	30	0	RM 1500	8२.१०५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

'बुस्टर डोज' तत्काल व्यवस्था गर्न मन्त्री गिरीको निर्देशन

काठमाडौं/मस- स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्री पदम गिरीले कोरोना भाइरस संक्रमणका विरुद्धमा प्रयोग गरिने खोपको अतिरिक्त मात्र (बुस्टर डोज) तत्काल व्यवस्था गर्न निर्देशन दिएका छन्।
स्वास्थ्य सेवा विभागको बिहीबार अनुगमनका क्रममा उनले खुला सिमानाका कारण नेपालमा कोरोना भाइरसको संक्रमण थप फैलिनसक्ने भन्दै बुस्टर डोजलाई छिटोभन्दा छिटो लगाउने व्यवस्था मिलाउन निर्देशन दिएका हुन्। 'बुस्टर डोज लगाउन हिला भइसक्यो। किन हिला भयो,' उनले भने, 'आवश्यक कार्ययोजना बनाएर तत्काल बुस्टर डोज लगाउनका लागि प्रयत्न गर्नुहोस्।'
मन्त्री गिरीले खरिद प्रक्रिया धेरै संवेदनशील विषय भएकाले शतप्रतिशत पारदर्शिता हुने गरी काम गर्न निर्देशन



दिए। भोलिका दिनमा कतै खरिद प्रक्रियाका सम्बन्धमा प्रश्न उठे स्वयम् जवाफदेही हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो।
उनले स्वास्थ्य संस्था सूचना प्रविधिमैत्री बनाउन आग्रह गर्दै विरामीले घरबाटै कुन अस्पतालमा कति सधन उपचार कक्ष (आइसियू) शय्या खाली छ भनेर थाहा पाउनुपर्ने बताए।
उनले स्वास्थ्य क्षेत्रमा जनताले अनुभूति गर्ने गरी परिवर्तन ल्याउनु आवश्यक रहेको

बताए। विभागले जति जनताप्रति उत्तरदायी भएर काम गर्छ त्यति नै जनताले स्वास्थ्य सेवा प्राप्त गर्न सक्छन्, उनले भने। मन्त्री गिरीले विभागमा रहेका महाशाखाको आफूमा भएको कमिकमजोरी सुधार गर्दै सेवा प्रवाहलाई पारदर्शी र उत्तरदायी बनाउनुपर्नेमा जोड दिए।
उनले विभागबाट धेरै उपकरण अस्पतालमा पठाए पनि ती प्रयोग नभएको गुनासो आफूले सुन्ने गरेको भन्दै उपलब्ध उपकरणका बारेमा अवस्थाबुक्ति काम गर्न सम्बन्धित सबैलाई निर्देशन समेत दिए।
विभागका महानिर्देशक डा. दिपेन्द्रमण सिंहले समग्र विभागको बारेमा जानकारी गराएका थिए। अनुगमनका क्रममा महाशाखाका निर्देशकले आफ्नो महाशाखाका दिने सेवाका बारेमा मन्त्री गिरीलाई जानकारी गराउनु भएका थिए।

सम्पन्न गरी उनी शनिवार बंगलादेश फर्कने कार्यक्रम रहेको बताइएको छ।

युवतीलाई...

भन्ने उजुरीको आधारमा मानव बेचबिखन अनुसन्धान ब्यूरोले कुवेतस्थित नेपाली राजदूतावाससँगको समन्वयमा पीडितलाई कुवेतबाट उद्धार गरी नेपाल ल्याइएको बताएको छ।
उद्धारपछि माघ १० मा मात्र पीडितले ब्यूरोमा जाहेरी दिएकी थिइन्। प्रहरीले कुवेतमा बस्ने परिचय सार्वजनिक नगरिएका गिरोहका अर्का एक व्यक्तिले पीडितको मोबाइल नियन्त्रणमा लिई फोन सञ्चालनमा ल्याउन सामाजिक सञ्जालबाट विभिन्न व्यक्तिहरूसँग अशिलल कुराकानी गर्ने र उक्त कुराकानीको रेकर्ड पीडितको श्रीमानसमायतका आफन्तलाई पठाइदिनेसहित अन्य विभिन्न धाकधम्की दिएको खुलेको बताएको छ। साथै 'कुवेतमा आफू राजीखुसी आएको हुँ, बेचबिखनमा परेको छैन' भन्ने भिडियो बनाई नेपाल फर्केपछि कोही कसैलाई उजुरी गर्दिन भन्ने व्यहोराको कागजसमेत गराएको अनुसन्धानबाट खुल्न आएको बताएको छ।
ब्यूरोले प्रवक्ता एसपी दानवहादुर मल्लले घटनामा संलग्न फरार व्यक्तिहरूको खोजीका साथै यस सम्बन्धमा थप अनुसन्धान भइरहेको जानकारी दिएका छन्।

कामू...

जसरी छ' बरिष्ठ अधिवक्ता टीकाराम भट्टराइले भने। उनले सरकार नै अस्तव्यस्त भएकाले रिक्त रहेका पदको सुनुवाई र नियुक्तिमा ढिलाइ भएको दाबी गरेका छन्।
न्याय परिषद्को तथ्यांकअनुसार सर्वोच्च अदालतमा प्रधानन्यायाधीशसहित पाँच न्यायाधीशको पद रिक्त छ। त्यस्तै, देशभरका ७ उच्च अदालतमा मुख्य न्यायाधीशको पद रिक्त छ भने देशभरका जिल्ला अदालतमा ३२ न्यायाधीशको पद खाली छ।
उच्च अदालत समेत कामू न्यायाधीशकै भरमा
सर्वोच्च मात्रै होइन, देशभरका सात उच्च अदालतमध्ये ६ वटामा कायममुकायम मुख्य न्यायाधीशले नेतृत्व गरिरहेका छन्। गत भदौमा छनोट गरिएका न्यायाधीशलाई न्यायापरिषदले ६ महिना बितिसकदा समेत मुख्य न्यायाधीशमा नियुक्त गर्नसकेको छैन। हाल उच्च अदालत पाठनमा महेशप्रसाद पुडासैनी, उच्च अदालत विराटनगरमा सत्यमोहन जोशी थारू, जनकपुरमा गुणराज ढुङ्गेल, पोखरामा डिल्लीराज आचार्य, तोलीपुरमा गोपाल भट्टराइ र सुर्खेतमा माधवप्रसाद पोखरेलले कायममुकायम मुख्य न्यायाधीशको नेतृत्व गरिरहेका छन्। कानूनमन्त्री नहुँदा न्यायापरिषदमा गणपुरक सभ्या नपुग्ने भन्दै न्यायाधीश सिफारिस र पदस्थापना नगरेको परिषदले पूर्णता पाएको २ हप्ता बढी बितिसकदा समेत प्रक्रिया अधि बढाउन सकेको छैन। संघदेखि प्रदेशसम्म धेरै दलको समर्थनमा अस्थिर सरकार गठन भएकाले अदालतमा समेत प्रधानन्यायाधीश र न्यायाधीश नियुक्तिमा ढिलाइ भएको छ। न्यायाधीश नियुक्तिमा ढिलाइ हुँदा चलाखले बढेको भन्दै समयमै नियुक्तिका लागि कार्यविधिसमेत बनाइएको छ। तर, कार्यविधिअनुसार छनोट गरी नाम सार्वजनिक गरे पनि नियुक्तिमा ढिलाइ हुँदा थोरै जनशक्तिको भरमै मुद्दा फर्साउनु हुँदै आएको छ।

गृहमन्त्रीमा...

गैरसांसद पठाउनुहुन्छ भन्ने पत्रकारको प्रश्नमा प्रवक्ता ढकालले भने, 'जब प्रधानमन्त्रीले हाम्रो सभापतिलाई मन्त्रीको लागि नाम पठाउनु भन्नुहुन्छ। त्यसपछि पार्टी बैठक बस्छ र निर्णय गर्छ।' प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल पचण्ड नेतृत्वको सरकारमा

रास्वपा सभापति रवि लामिछाने

उपप्रधान तथा गृहमन्त्री थिए। तर, नागरिकता विवादमा सर्वोच्च अदालतले लामिछानेको सांसद पद खारेज गरेपछि उनी उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीबाट पनि पदमुक्त भए। लगत्तै नागरिकता लिएका लामिछानेले फेरि उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीमा फर्किन चाहन्छन्।
यो चाहना पार्टीको बैठकमा पार्टी सभापति रवि लामिछानेले व्यक्त गर्दा रास्वपाका अन्य सांसदहरूले गृहमन्त्रालय निर्देशन प्रयास अधिकतम गर्नुपर्ने तर, यसैलाई देखाएर सरकारबाट बाहिरिने निर्णय लिनु उपयुक्त नहुने बताएका छन्।
रास्वपाका केन्द्रीय सदस्य गणेश कार्की अहिले सरकारबाट बाहिरिँदा भागवन्डा नमिलेर हिँडेजस्तो सन्देश जाने हुँदा यसबारे थप छलफल गरेर निर्णय गर्ने कुरा भएको बताउँछन्। उनका अनुसार सरकार छान्दने कि नछान्दने भनेर थप छलफल गर्नुपर्नेमा सबैको साझा धारणा बनेको छ।
हामी अहिले नै सरकारबाट बाहिरिँदा नराम्रो सन्देश जान्छ। भागवन्डा नमिलेर हिँडेजस्तो हुन्छ,' उनले भने, 'मन्त्रीहरूको काम राम्रो हो कि नराम्रो हो भनेर अहिले नै भन्न सकिएको छैन। तर जनताले सोचेजस्तो भएको छैन। त्यसैले अहिले छलफल गर्नु भन्नेमा सबैको धारणा छ।'

काठमाडौंमा...

घामिरेले जानकारी दिए। भ्रमण

मलेसियाका गृहमन्त्री

सैफुद्दिन कामदार आपूर्तिको महत्वपूर्ण एजेण्डासहित मलेसियाको श्रोत मुलुकका रूपमा रहेको नेपाल आएका हुन्। नेपाल आउनु अघि उनले उच्चस्तरीय मलेसियाली अधिकारीसहित मलेसियाका विदेशी कामदार आपूर्ति गर्ने प्रमुख श्रोत मुलुक इन्डोनेशियाको भ्रमण गरी कामदार आपूर्ति सम्बन्धमा छलफल गरेका थिए।
'फर्न बर्कर इम्प्लोइमेन्ट रिल्याक्सेशन प्लान' नीति लिएको मलेसियाले स्वान, अर्थात् आर्थिक उत्पादन, कृषि तथा प्लान्टेसन र निर्माण क्षेत्रमा कामदारको अभाव भैरहेको छ। मलेसियाले तत्काल ५ लाख विदेशी कामदार लैजाने बताएको छ। उनले नेपालबाट आपूर्ति हुन सक्ने कामदारको सौप तथा संख्याका बारेमा बुझ्ने बताइएको छ।
मलेसियाका लागि नेपाली राजदूत डिल्लीप्रसाद पौडेलले मलेसियाले नेपाललाई पनि उच्च प्राथमिकतामा राखेको बताएका छन्।
मलेसियाका गृहमन्त्री सैफुद्दिनले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पचण्ड'सँग पनि छलफल गर्ने छन्।
छलफल तथा भेटवार्तामा निजी क्षेत्रलाई सहभागी गराइएको छैन। सञ्चारकर्मीलाई समाचार सकेनमा समेत अनुमति नरहेको थर्म मन्त्रालयका प्रवक्ता घामिरेले बताए। भ्रमण

परीक्षामा...

छन्, रास्वपाले कसलाई गृहमन्त्रीमा पठाउँछ, त्यो त्यही पार्टीको काम हो। रास्वपाले रवि लामिछानेलाई

रास्वपा सभापति रवि लामिछाने

उपप्रधान तथा गृहमन्त्री थिए। तर, नागरिकता विवादमा सर्वोच्च अदालतले लामिछानेको सांसद पद खारेज गरेपछि उनी उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीबाट पनि पदमुक्त भए। लगत्तै नागरिकता लिएका लामिछानेले फेरि उपप्रधान तथा गृहमन्त्रीमा फर्किन चाहन्छन्।
यो चाहना पार्टीको बैठकमा पार्टी सभापति रवि लामिछानेले व्यक्त गर्दा रास्वपाका अन्य सांसदहरूले गृहमन्त्रालय निर्देशन प्रयास अधिकतम गर्नुपर्ने तर, यसैलाई देखाएर सरकारबाट बाहिरिने निर्णय लिनु उपयुक्त नहुने बताएका छन्।
रास्वपाका केन्द्रीय सदस्य गणेश कार्की अहिले सरकारबाट बाहिरिँदा भागवन्डा नमिलेर हिँडेजस्तो सन्देश जाने हुँदा यसबारे थप छलफल गरेर निर्णय गर्ने कुरा भएको बताउँछन्। उनका अनुसार सरकार छान्दने कि नछान्दने भनेर थप छलफल गर्नुपर्नेमा सबैको साझा धारणा बनेको छ।
हामी अहिले नै सरकारबाट बाहिरिँदा नराम्रो सन्देश जान्छ। भागवन्डा नमिलेर हिँडेजस्तो हुन्छ,' उनले भने, 'मन्त्रीहरूको काम राम्रो हो कि नराम्रो हो भनेर अहिले नै भन्न सकिएको छैन। तर जनताले सोचेजस्तो भएको छैन। त्यसैले अहिले छलफल गर्नु भन्नेमा सबैको धारणा छ।'

काठमाडौंमा...

घामिरेले जानकारी दिए। भ्रमण

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **THE MAID CLEANING SERVICE** शहर: **UAE**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Female Cleaner	0	20	AED 1000	3५.६१०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ माघ २७ र २८ गते (10 & 11 Feb. 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	General Worker	10	0	RM 1500	४५.६५०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ माघ २७ र २८ गते (10 & 11 Feb. 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	8	0	RM 1500	8२.३8५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

साउदीमा रोजगार

साउदीमा रोजगार		चलानी नं. : ६०१८२५७६		LT. No.: 274393		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०७/०७										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Construction Worker	4	0	SR 1000	38.८५०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी: PERANAKAN MANSION SDN BHD		चलानी नं. : ६०१५२५२६		LT. No.: 280382		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/१०/१६										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Restaurant Crew	10	0	RM 1500	५२.२७५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

मलेसियामा रोजगार		चलानी नं. : ६०१८५७३४		LT. No.: 274034		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०७/०२										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	General Worker	10	0	RM 1500	४५.६५०	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी: TOPLINE SAFETY GLASS (M) SDN BHD.		चलानी नं. : ६०१८२४७१		LT. No.: 266537		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०३/२०										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	General Worker	57	0	RM 1500	8२.६४५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी: YH PRECISION (M) SDN.BHD.		चलानी नं. : ६०१८२३९३		LT. No.: 266358		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०३/१८										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	13	0	RM 1500	8२.६४५	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि. अनुसार	६४ ९ वर्ष

कम्पनी: WAISON CONFECTIONERY SDN BHD		चलानी नं. : ६०१८१९८२		LT. No.: 265057		पुनः विज्ञापन				
पुनः स्वीकृत मिति: २०७६/०३/०२										
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने घण्टा	वर्षाको तलब	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	8	0	RM 1500	8२.३8५	क.क.ि. अनुसार				

संसद्को भूमिका जनउत्तरदायी बनाइनुपर्छ : सभामुख



काठमाडौं/स- प्रतिनिधिसभाका सभामुख देवराज घिमिरेले संसद्को भूमिकालाई जनउत्तरदायी र प्रभावकारी बनाइनुपर्ने खाँचो औल्याएका छन् । जनप्रतिनिधिहरूले जनतासमक्ष गरेको वाचा संसदीय विधि र प्रक्रियाद्वारा अनुमोदित गर्ने र जनताप्रति जवाफदेही रहने मुख्य थलो संसद् नै भएकाले यसको गरिमालाई उँचो बनाउने गरी जिम्मेवारीपूर्वक भूमिका निर्वाह गर्न उनले सांसदलाई अनुरोध गरे ।

नभएको गुनासो बढेको भन्दै नयाँ परिस्थितिमा संसदीय भूमिकालाई प्रभावकारी बनाउन जरुरी रहेको उल्लेख गरे । 'संसद्को सर्वोच्च निकाय संसद्प्रति देशले आशा गरेको छ । संसद्को आफ्नै प्रक्रिया र अभ्यास छ । विषयगत र जनउत्तरदायी भएर संसदीय काम कारवाहीलाई जनताप्रति जवाफदेही र पारदर्शी ढङ्गले अघि बढाउन दुई दिने अभिमुखीकरणले महत्त्व पुग्ने विश्वास लिएको छु, उनले भने । उनले संसदमा प्रतिपक्षको भूमिकालाई प्रभावकारी ढङ्गबाट अभिव्यक्ति गर्ने, त्यसलाई

व्यवहारमा उतार्नका लागि भूमिका खेल्न आग्रह पनि गरे । संसदलाई प्रभावकारी बनाउने भूमिका सरकारको रहेको उल्लेख गर्दै सरकारका एन. रहरेर जिम्मेवारी निर्वाह गर्ने विश्वास व्यक्त गरे । 'संसदीय प्रक्रिया र अभ्यासमा मेरो पहिलो उपस्थिति हो । संवैधानिक अभ्यास अवलम्बनको अहिलेसम्म आइपुग्दा ठूलो उपलब्धि हो', उनले भने । संसद्को प्रभावकारी भूमिका र गरिमा बढाउन संसदीय प्रक्रिया र पद्धतिको कुशल अवलम्बन गरेर मात्रै संसदीय दायित्व निर्वाह हुने र जनताप्रति उत्तरदायी हुने भएकाले यहाँ प्रस्तुत हुने व्यवहार र

उनले संसदीय अभ्यासमा आफ्नो पहिलो उपस्थिति रहेको भन्दै संसदीय प्रक्रिया र अभ्यासको विद्यार्थीका रूपमा रहेर जिम्मेवारी निर्वाह गर्ने विश्वास व्यक्त गरे । 'संसदीय प्रक्रिया र अभ्यासमा मेरो पहिलो उपस्थिति हो । संवैधानिक अभ्यास अवलम्बनको अहिलेसम्म आइपुग्दा ठूलो उपलब्धि हो', उनले भने । संसद्को प्रभावकारी भूमिका र गरिमा बढाउन संसदीय प्रक्रिया र पद्धतिको कुशल अवलम्बन गरेर मात्रै संसदीय दायित्व निर्वाह हुने र जनताप्रति उत्तरदायी हुने भएकाले यहाँ प्रस्तुत हुने व्यवहार र

विचारलाई मर्यादित र संसदीय व्यवहारअनुरूप हुनुपर्ने उनको भनाइ छ । उपसभामुख इन्दिरा रानाले संसद्को गरिमालाई उँचो बनाउन सांसदहरूको प्रभावकारी भूमिका हुने विश्वास व्यक्त गरिन् । उनले भनिन्, 'म आफू पनि संसदीय अभ्यास सिक्ने क्रममा छु, शुद्ध चयन, विषयवस्तुमाथि विचार र अभिव्यक्ति व्यक्त गर्दा सचेत हुनुपर्छ ।' उपसभामुख रानाले संसदा उपसभामुखको भूमिका प्रभावकारी बनाउनुपर्ने बताइन् । 'म उपसभामुख भएर देशका विभिन्न स्थानमा सरोकारवालासँग कुराकानी गर्दै उपसभामुख 'चुप' मात्र रहेको भन्ने गुनासो पाएको छु, 'उप-चुप' होइन 'उप उपर जाने' हो भन्दै आएको छु ।' जनप्रतिनिधिहरूले जनताको चाहना अनुरूप संसदीय प्रक्रिया र प्रणालीमाफर्त्त जनउत्तरदायी बन्नुपर्ने उनको भनाइ छ ।

उपसभामुख महासचिव डा. भरतराज गौतमले संसदीय प्रक्रिया र अभ्यासबारे सांसदलाई अभिमुखीकरण गर्ने उद्देश्यले कार्यक्रम आयोजना गरिएको बताए । उनले संसद्को प्रमुख कार्य सरकार गठन, कानून

निर्माण, सरकारको नीति तथा कार्यक्रममा छलफल, वार्षिक बजेट निर्माण तथा सरकारको काम कारवाहीको निगरानी गर्दै सरकारलाई संसद्प्रति उत्तरदायी बनाउने प्रमुख भूमिका रहेको उल्लेख गरे । कार्यक्रममा संविधानसभाका अध्यक्ष एवं पूर्वसभामुख सुवासचन्द्र नेम्वाङले संसद्को मर्यादा र सांसदको भूमिका विषयमा प्रशिक्षण दिनेछन् । संसदीय प्रक्रिया र अभ्यासबारे पूर्वउपसभामुख पुष्पा भुसालले प्रस्तुति दिनुहुनेछ भने संसदीय समिति प्रणाली, अभ्यास र संसदीय निगरानीबारे वरिष्ठ अधिवक्ता तथा संविधानसभा सदस्य खिमलाल वल्लेकाले प्रशिक्षण दिनेछन् ।

त्यसैगरी, पूर्वअर्थमन्त्री डा. युवराज खतिवडाले योजना तर्जुमा, बजेट निर्माण, आर्थिक कार्यविधि र संसद्को भूमिका विषयमा प्रस्तुति दिनेछन् । नेपाल कानून आयोगका पूर्व अध्यक्ष माधव पाण्डेले, नीति अनुसन्धान प्रतिष्ठानका कार्यकारी अध्यक्ष डा. विष्णुराज उप्रेती र संसद् सचिवालयका सचिव डा. रोजनाथ पाण्डेले प्रशिक्षण दिने कार्यतालिका छ ।

१५० डिएसपी र ९५ एसपीको सरुवा

काठमाडौं/स- नेपाल प्रहरीका एक सय ५० प्रहरी नायब उपरीक्षक (डिएसपी) र ९५ प्रहरी उपरीक्षक (एसपी) को सरुवा भएको छ । प्रहरी महानिरीक्षक धीरजप्रसाद सिंहको निर्णयअनुसार उनीहरूलाई सरुवा गरिएको प्रहरी प्रधान कार्यालयले जनाएको छ । प्रहरीले यसअघि केही प्रहरी नायब उपरीक्षक (डिएसपी) र प्रहरी उपरीक्षक (एसपी) लाई काज सरुवासमेत गरेको थियो । सरुवाअनुसार नेपाल प्रहरी पराग गण सामाखुशी, काठमाडौंबाट कोमल शाहको जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सामा सरुवा भएको छ । काठमाडौं उपत्यका सशस्त्र प्रहरी गण नम्बर २ महाराजगन्जका दिलिप घिमिरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय इलाममा सरुवा भएको छ । उनको ठाउँमा जिल्ला प्रहरी परिपर काठमाडौंका दिनेशराज मैनालीलाई सरुवा गरिएको छ । परिसरका काठमाडौं

उपत्यका प्रहरी कार्यालय रानीपोखरीका सीताराम रिजालको सरुवा भएको छ । यसै नेपाल प्रहरी प्रधान कार्यालय अपराध अनुसन्धान विभाग अपराध अनुसन्धान रणनीति तथा कार्य योजनाका अनुपम श्रेष्ठको जिल्ला प्रहरी कार्यालय गोरखामा सरुवा भएको हो । सप्तरीमा रहेका अवि नारायण काफ्लेलाई काठमाडौं उपत्यका ट्राफिक प्रहरी कार्यालय अन्वेषण योजना तथा विकास शाखाका सरुवा गरेको छ । त्यहाँ रहेका अवदेश विष्ट क्षेत्रीको जिल्ला प्रहरी कार्यालय तनहुँमा सरुवा भएको थियो । केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरोमा रहेका कमल थापालाई जिल्ला प्रहरी कार्यालय कञ्चनपुर पठाइएको छ । त्यसैगरी काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयमा रहेका कृष्णप्रसाद कोइरालाको जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनकुटामा सरुवा भएको छ ।

काठमाडौं महानगरमा १ सय ५८ सीसीटिभी क्यामरा चालु

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १९ माघ

काठमाडौं महानगरपालिका र नेपाल प्रहरीको सहकार्यमा जडान गरिएका १ सय ५८ वटा सीसीटिभी क्यामरामध्ये अहिले १ सय ५८ वटा चालु अवस्थामा रहेका छन् । राखिएकामध्ये सडक विस्तारका क्रममा ७ वटा प्रयोग विहिन भए । उपत्यका प्रहरी कार्यालय रानीपोखरीकाअनुसार उपत्यकामा भएका २ हजार २२१ सीसीटिभी क्यामरामध्ये १ हजार ५१ वटाको दृश्य कन्ट्रोल रुमबाट निगरानी हुन्छ । सहकार्यमा जडान भएका सीसीटिभी क्यामराको प्रयोग कसरी भइरहेको छ ? जानकारी लिनका लागि मंगलबार महानगरका प्रवक्ता एवं सूचना प्रविधि समितिका संयोजकसहित पदाधिकारी उपत्यका प्रहरी कार्यालय रानीपोखरी पुगेको थियो । त्यस क्रममा प्रहरी उपरीक्षक कृष्णबहादुर धितालले, सहकार्यबाट जडान भएका सीसीटिभी क्यामराका विषयमा जानकारी गराएका हुन् । सो क्रममा सीसीटिभी कन्ट्रोल रुम, सर्भर कक्ष, भिडियो बाल, प्रहरी सहयोगका लागि गरिने आकस्मिक फोन १०० (कल सेन्टर) सञ्चालन व्यवस्थापन अन्वलीकन गरिएको थियो । सीसीटिभीबाट सहरी गतिविधिको निगरानीका विषयमा जानकारी लिइसकेपछि प्रवक्ता मानन्धरले, शान्ति सुरक्षा र सहरी व्यवस्थापनका कोणबाट सीसीटिभी जडान गरिनुपर्ने बताए । 'शान्ति सुरक्षाका लागि नेपाल प्रहरीसँग सहकार्य जारी रहन्छ । यहाँ प्राप्त हुने दृश्य अनुसन्धानका लागि प्रयोग हुन्छन् । व्यक्तिको गोपनीयतासँग जोडिएका हुन्छन् । यसको सञ्चालन व्यवस्थापन प्रहरीसँगै उपयुक्त हुन्छ ।' प्रवक्ताले थपे भने, 'फोहोर व्यवस्थापन, निर्माण सामग्रीको प्रयोगजस्ता कतिपय सहरी व्यवस्थापनका क्रियाकलापसँग सम्बन्धित दृश्य बडा समितिको पहुँच हुने बनाउनुपर्छ । सहकार्यमा यस्ता विषयलाई स्पष्ट पारेर अगाडि बढौं ।' १ हजार ५१ वटाको दृश्य कन्ट्रोल रुमबाट निगरानी

दृश्य माग हुने गरेका छन् । प्रचलित कानुनले उपलब्ध गराउन मिल्ने खालका दृश्य हामी सम्बन्धितलाई उपलब्ध गराउँछौं ।' यसरी उपलब्ध गराइएका दृश्यले प्रहरीमा प्राप्त भएका उजुरीमध्ये ६१ प्रतिशत विवाद सुल्झिएको प्रहरी उपरीक्षक धितालको भनाइ छ । २०७९ माघ २९ गते बसेको नगर

निरीक्षणका क्रममा सूचना प्रविधि समितिका सदस्य एवं वडा १९ का अध्यक्ष राजेश श्रेष्ठ, समितिका सदस्य सचिव एवं सूचना प्रविधि विभागका प्रमुख नमराज ढकाललगायत अधिकारीहरू सहभागी थिए । २०७९ माघ २९ गते बसेको नगर

कार्यपालिकाको बैठकले सहरमा शान्ति सुरक्षा कायम गर्न तथा सहरी व्यवस्थापनका क्रियाकलापमा निगरानी गर्नका लागि सीसीटिभी

क्यामरा जडान, सञ्चालन, मर्मत सम्भार र सूचनाको उपयोग गर्ने प्रणालीका लागि नेपाल प्रहरीसँग सहकार्य गर्ने निर्णय गरेको थियो ।

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
दावी विरोधी सम्बन्धी वैदेशिक रोजगार विभागको सूचना
सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२०

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त संस्था श्री Seven Seas Intercontinental Services Pvt.Ltd. (इ.प.नं. २८८/०६७/०६८), तर्पसिल बर्माजिमका सञ्चालक: शेयरधनीले आफ्नो नाममा कायम रहेको शेयरहरू तर्पसिल बर्माजिमका खरिदकर्ताहरूलाई विक्री गरी दिई खरिदकर्ताहरूको नाममा शेयर दा.खा. नामसारी गरि पाउन कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयका नाममा सहमतिको सिफारिश गरिदिन यस विभागमा निवेदन दिएको हुँदा माग बर्माजिम शेयर हक हस्तालन्तर तथा नामसारीको सहमति दिँदा कोही कसैको हक स्वामित्व तथा लेना देनामा असर पर्ने भए वा कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि २५ (पँसठ) दिनभित्र सवुद प्रमाण सहित वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अन्यथा माग बर्माजिम शेयर नामसारीको लागि सहमति भै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ ।

साविक शेयरधनीहरूको नाम/शेयर संख्या	अब कायम हुने शेयरधनीको नाम/शेयर संख्या
१. श्री देवद्व प्रसाद बजगाई (कि.नं. ०१ देखि ५००००)	१. श्री आशा बजगाई थापा (कि.नं. ०१ देखि २४०००) २. श्री रमेश कार्की (कि.नं. २४००१ देखि ३००००) ३. श्री राम प्रसाद बजगाई (कि.नं. ३०००१ देखि ४३०००) ४. श्री विबल बजगाई (कि.नं. ४३००१ देखि ४३०००) ५. श्री सतोज बराई नगर (कि.नं. ४३००१ देखि ५००००)

कर्मचारी हटाइएको सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त यस World at Work Consultant Pvt.Ltd. श्रम इजाजत पत्र नं. १४४५/०७४/०७५ मा कार्यरत कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । निज व्यक्तिसँग यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यसो गरे/गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन ।

S.n.	Name Of Staff	Position	Citizenship No.
1	Devendra Kumar Angbuhang	Assistant	0110049
2	Alisha Adhikari	Reception	05-01-77-02362
3	Laxmi Khatri	Documentation	36017503767
4	Prakash Bhattarai	Documentation	2766
5	Sanjay Karki	Chief Executive Officer	11803930/6599
6	Tapi Maya Rai	Kitchen Staff	8048/232
7	Abhishek Prasai	Development Manager	04-0169-05399

World At Work Consultant Pvt.Ltd.
Jajabageshwari-8, Kathmandu | Tel: 01-4596660 9841397 451 9841 207211 9851210146
Email: Gopalokirala.waw@gmail.com, Waw.waw@gmail.com

नमोबुद्ध नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
भकुण्डवेशी, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२०

यस नमोबुद्ध नगरपालिकाबाट मिति २०७८/०९/१२ मा प्रकाशित सूचना अनुसार पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये तर्पसिल बर्माजिमको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित एवं सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतिका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ (२) को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबैका जानकारीका निम्ति यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि.नं.	सिलबन्दी नं.	योजनाको नाम	दर्भाउपपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कवोल अंक (भ्याट सहित)
१	NMUN/NCB/GOODS/079/080-01	Supply and Delivery of Stationary Goods	श्री Salghari Enterprises Pvt. Ltd., महालक्ष्मी-५, टिकाथली, ललितपुर	रु. १२,७४,९१०१५

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Qatar मा रोजगार
कम्पनी: AL WATTAN INTERNATIONAL TRADING & CONTRACTING CO.
शहर: Doha
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०६/२०
चलानी नं.: ६०९८१३७४
LT. No.: 265445
पुनः विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वार्षिक छुट्टी	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कर-रकम
1.	Driver	5	0	1800	६२,७३०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष
2.	General Clean Worker	43	4	1000	३९,७००	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।
स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो रोजगारदाता कम्पनीले

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	विद्युतमा गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	रोजगारमा विभा हुने/सुल्फ कलेसोले र कति लामो	कामदारलाई हवावा टिकट कलेसोले र कति लामो	भिरा सुल्फ कलेसोले र कति लामो	भिरा स्ट्याम्पीड कलेसोले र कति लामो	अभिमुखीकरण सुल्फ कलेसोले र कति लामो	क्याम्पकारी कोष कलेसोले र कति लामो	सेवासुल्फ कलेसोले र कति लामो
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

भिकटोरी नेपाल प्रा. लि.
सिनामंगल १० पञ्चकुमारी मन्दिर कालीमाटीडोल, काठमाडौं
फोन नं.: ०९४५६०२६६

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: TCM STAMPING PRODUCTS SDN BHD
शहर: JALAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०६
चलानी नं.: ६०९८०८८६
L.T. No.: 261808
पुनः विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वार्षिक छुट्टी	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कर-रकम
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	3	0	1200	३८,३३९	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।
स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो रोजगारदाता कम्पनीले

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	विद्युतमा गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	रोजगारमा विभा हुने/सुल्फ कलेसोले र कति लामो	कामदारलाई हवावा टिकट कलेसोले र कति लामो	भिरा सुल्फ कलेसोले र कति लामो	भिरा स्ट्याम्पीड कलेसोले र कति लामो	अभिमुखीकरण सुल्फ कलेसोले र कति लामो	क्याम्पकारी कोष कलेसोले र कति लामो	सेवासुल्फ कलेसोले र कति लामो
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

Fusion International Pvt Ltd
Panchakumari Marga, New BaneshworKathmandu, Nepal
Tel 01-4465326 | Email: info@fusionintlpt.com
Website: www.fusionintlpt.com

UAE मा रोजगार
कम्पनी: SUPER EXCEL BUILDING SERVICES LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७
चलानी नं.: ६०९७३३८८
LT. No.: 253757
पुनः विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताना काम गर्ने दिन	वार्षिक छुट्टी	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कर-रकम
1.	Cleaners	14	0	800	२८,४८८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष
2.	Rope Access Cleaners (Level 1)	10	0	1600	५६,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष
3.	Security Guard	7	0	1200	४२,७३२	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	६ स्थान	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।
स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो रोजगारदाता कम्पनीले

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	विद्युतमा गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुल्फ कलेसोले र कति लामो	रोजगारमा विभा हुने/सुल्फ कलेसोले र कति लामो	कामदारलाई हवावा टिकट कलेसोले र कति लामो	भिरा सुल्फ कलेसोले र कति लामो	भिरा स्ट्याम्पीड कलेसोले र कति लामो	अभिमुखीकरण सुल्फ कलेसोले र कति लामो	क्याम्पकारी कोष कलेसोले र कति लामो	सेवासुल्फ कलेसोले र कति लामो
रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-	रु. १०००/-

शिवाकोटी मेनपावर सर्भिस प्रा. लि.
टाउन प्लानिङ, गगुबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३८७६२१, ८३८७६२२, ८३५४९०६
मो. नं. ९८०२०७०५९०, ९८०२०७०६२९, ९८०१०३३६७० | Email: bhupal@siwakoti.com

सम्पादकीय

नैतिकता गुमाएर अडान

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डलाई नागरिक उन्मुक्ति पार्टीले आफ्ना सांसद अरुणकुमार चौधरीलाई रिहाइ गर्न २४ घण्टे अल्टिमेटम दिएको छ। कैलाली-२ बाट निर्वाचित सांसदलाई प्रहरीले बिहीबार नियन्त्रणमा लिएको थियो। त्यसैदिन साँझ नागरिक उन्मुक्तिले वक्तव्य जारी गरेर चौधरीलाई रिहाइ गर्न अल्टिमेटम दिएको छ। चौधरीलाई फण्डे दश वर्ष अगाडि २०७० मा आगजानीको दोषी ठहर गर्दै ६ महिना जेल र आठ लाख रूपैयाँ जरिवानाको फैसला सुनाइएको थियो। तर फरार अवस्थामै चौधरी लुम्कीचुहा नगरपालिकाको मेयर र प्रदेशसभा सदस्यको उम्मेदवार बनेका थिए। त्यसबेला पराजित भएपनि गैत आमनिर्वाचनबाट उनी प्रतिनिधिसभा सदस्य निर्वाचित भए। सांसद निर्वाचित भएपछि उनी फरार रहेको खुल्यो भने प्रहरीले नियन्त्रणमा लियो।

पक्राउ परेकै दिन नागरिक उन्मुक्तिले २४ घण्टे अल्टिमेटम दिएपछि प्रधानमन्त्री प्रचण्ड अप्त्यारोमा परेका छन्। किनकि सत्ता साभेदार अर्को दल राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) ले पनि बिहीबार प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई दुई दिनको अल्टिमेट दिएको छ। पूर्व सहमति अनुसार, गृह मन्त्रालय नपाए समर्थन फिर्ता लिने रास्वपाले चेतावनी दिएको छ। गृह मन्त्रालय पाउँदा भने रास्वपाले सभापति रवि लामिछानेलाई पठाउने तयारी गरेको छ। नागरिकताको वैधानिकता मुद्दामा सर्वोच्च अदालतले गरेको फैसलाका कारण रवि उपप्रधान एवम् गृहमन्त्रीबाट मुक्त भएका थिए। सांसदको उम्मेदवार समेत बन्न नपाउने फैसला गरेपछि एकसाथ रविले सभापति, सांसद, गृहमन्त्री र उपप्रधानमन्त्री गुमाएका थिए। फेरि लिनै रविलाई गृहमन्त्री बनाउनुपर्ने रास्वपाको अडान छ भने प्रधानमन्त्री प्रचण्डले मानिरहेका छैनन्। रविलाई दोहोरो राहदानीको मुद्दा पर्ने सक्ने खतरा रहेको र सर्वोच्चको पूर्ण पाठ आउन बाँकी रहेको तर्क प्रधानमन्त्री प्रचण्डले गरेका छन्। राजनीतिक सहमतिका हिसाबले भने यो प्रचण्डको बेइमानी हो। किनकि त्यसबेला रविलाई नभएर रास्वपालाई गृह मन्त्रालय छोडेको हो।

तर समर्थन फिर्ता लिने रास्वपाको चेतावनीले प्रधानमन्त्री प्रचण्ड अप्त्यारोमा परेका छन्। किनकि अरु सत्ता साभेदारहरूको पनि सरकारसँग असन्तुष्टि छ। यस्तो बेला पारेर नागरिक उन्मुक्तिले २४ घण्टे अल्टिमेट दिनुले थप दबाव सिर्जना भएको छ। तर रास्वपा र नागरिक उन्मुक्तिले नैतिकताको प्रश्नलाई राजनीतिकरण गर्न खोजेको भने लुक्दैन। अदालतले दोषी सावित गरिसकेका अरुण चौधरीलाई तत्काल रिहाइ गर्नुपर्ने र सर्वोच्चको फैसलाबाट पदमुक्त भएका गैरसांसद रविलाई पुनः त्यही पदमा नियुक्त गर्नु नैतिक विषय होइन। यसतर्फ सम्बन्धित दल र तिनका नेतृत्वले बुझ्न जरुरी छ। नागरिक चाहना र संविधानको शासन भनेको पनि त्यही नै हो।

क्रिकेटमा 'म्याच फिक्सिङ'को गन्ध

खेलाडीहरूलाई खेल खेलेर नै भविष्य सुनिश्चित गराउने वातावरण राज्यले निर्माण गर्नुपर्छ। साथै, क्यानभिज पारदर्शिता, जवाफदेहिता कायम गराउनुपर्छ। आन्तरिक लोकतन्त्र सबल बनाउँदै क्रिकेटको विकास र विस्तारमा सबैको ऐक्यबद्धता हुनु जरुरी छ।

नेपाली क्रिकेट टिममा म्याच फिक्सिङको गन्ध आएको छ। केही खेलाडीलाई नेपाल प्रहरीले पक्राउ गरी सोधपूछका लागि कामकारवाही अगाडि बढाएको छ। यस्तो राष्ट्रलाई नै हराउने मिलेमतोले गर्दा आम नेपाली क्रिकेट समर्थकहरूमा निराशा छाएको छ। देशले जित्दा आफ्नो शिर उच्च भएको महशुस गर्ने नेपालीले अहिले भने गहिरो चोट बोक्नु परेको छ। खेलको सामान्य मूल्य मान्यता नै जित्नु हो, या जित्नुका लागि खेल खेल्नु हो। हार्नुका लागि खेल कहिल्यै खेल्दैन। तर, नेपाली क्रिकेटमा भने यतिबेला खेलको मूल्य मान्यता विपरित खेल हार्नुका लागि खेल्नै गरेको त होइन ? भन्ने प्रश्न उठेको छ।

नेपाली क्रिकेटले केही वामे सदै गरेको थियो। सन् २०१४ मा टि ट्वान्टी विश्वकप खेलेपछि नेपालमा क्रिकेटप्रतिको फ्रेज बढेको थियो। नेपाली क्रिकेटले मुलुकमा एउटा पनि क्रिकेट रंगशाला नहुँदा विश्वकप जस्तो प्रतिष्ठित प्रतियोगितामा सहभागी भएकोमा सबैको तर्फबाट प्रशंसा बढेको थियो। त्यसपश्चात् मुलुकमा अन्तर्राष्ट्रिय रंगशाला बनाउनु पर्छ भन्ने माग जोडतोडले उठ्यो। आजसम्म जे जति उपलब्धि हाँसिल भएको छ, त्यो सबै त्रिभुवन विश्वविद्यालयको प्राङ्गणमा रहेको क्रिकेट रंगशालाले बनाएको आधार हो। नेपाली क्रिकेटमा राज्यको लगानी कम छ। राज्यको तर्फबाट हुने संरक्षण र नियमनको पनि अभाव छ। नेपाल क्रिकेट संघ (क्यानलाई आइसिसिले २०१९ को अंतिममा राजनीतिक हस्तक्षेप र स्वच्छ निवार्चन हुन नसकेको भन्दै प्रतिवन्ध लगाएको थियो। त्यसको १० महिनापछि प्रतिवन्ध फुकुवा भयो। प्रतिवन्ध फुकुवापछि नेपाली क्रिकेटमा केही आशाका किरण देखिएका थिए तर, अहिले ती आशाका कालो बादल मडारिएको छ। फिक्सिङ वाध्य र आन्तरिक शक्तिबाट भएको छ।

क्रिकेट व्यवस्थापनमा हुने गैरजिम्मेवारीपनाले मिलेमितोलाई सघाइरहेको छ। नेपाली क्रिकेटरहरू वा नयाँ खेलाडीहरू शुरूवाती खेलहरूमा उत्कृष्ट प्रदर्शन गर्छन्, पछि त्यही लयलाई समाल्न सक्दैनन्। लय नसमाल्नु र सोँचेअनुसर प्रदर्शन नगर्नुमा कतै आर्थिक लोभलालचमा त परेका छैनन् भन्ने शंका उत्पन्न हुन्छ। फिक्सिङले नेपाली खेलमा भित्रै भित्रै धमिरो लगाएको आभाष हुन्छ। विगत केही वर्षअघि नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टिममा पनि फिक्सिङ भएको समाचार बाहिरिएको थियो। तत्कालिन नेपाली राष्ट्रिय टिमका कप्तान सागर थापासहित केही खेलाडी व्यवस्थापकलाई पक्राउ गरिएको थियो। नेपाल प्रहरीले फिक्सिङ भएकै हो भनेर ठोक्नु गयो। पछि न्यायालयले फिक्सिङमा खेलाडी दोषी नरहेको भनि सफाई दियो। तर, फिफाले फुटबलमा प्रतिवन्ध लगाएकोले खेलमा फर्कन सकेनन्। त्यसका लागि एफाले फिफासँग प्रतिवन्ध फुकुवा गर्न मध्यस्थताको भूमिका खेल्न सकेन। फिक्सिङमा खेलाडीलाई वलीको बोको बनाइन्छ। पर्दा पछाडि फिक्सिङ गर्न दुःसाहस गर्ने र खेलाडीलाई प्रलोभन देखाई त्यसको फाइदा लुट्ने र कानून, नियमबाट बच्ने ठूलो गिरोह सक्रिय रहेको हुन्छ। फ्रट्ट भन्दा खेल फिक्सिङ खेलाडीले नै गरेको देखिन्छ तर, यसका पछाडि धेरै तत्वको सञ्चालन खडा भएको हुन्छ।

नेपाली खेलकुद क्षेत्रमा फिक्सिङ जस्तो घातक निर्णय हुनु साह्रै असह्य कुरा हो। फिक्सिङ हुनुमा आर्थिक प्रलोभन नै मुख्य कारण हो। नेपाली क्रिकेट जगतमा खेलाडीलाई पर्याप्त तलब भत्ताको अभाव छ। राष्ट्रिय स्तरमा लिंगको निरन्तरता छैन। मोफसलमा क्रिकेट प्रतियोगिताहरू ज्यादै न्यूनरूपमा सञ्चालन हुन्छन्। खेलाडीहरू खेल खेलेर गुजारा चलाउन असमर्थ छन्।

अग्रलेख



● भलक शर्मा



क्रिकेट व्यवस्थापनमा हुने गैरजिम्मेवारीपनाले मिलेमितोलाई सघाइरहेको छ। नेपाली क्रिकेटरहरू वा नयाँ खेलाडीहरू शुरूवाती खेलहरूमा उत्कृष्ट प्रदर्शन गर्छन्, पछि त्यही लयलाई समाल्न सक्दैनन्। लय नसमाल्नु र सोँचेअनुसर प्रदर्शन नगर्नुमा कतै आर्थिक लोभलालचमा त परेका छैनन् ? भन्ने शंका उत्पन्न हुन्छ।

भोको पेटले राष्ट्रका लागि खेल्नुपर्ने बाध्यता छ। प्रतियोगिताहरूबाट आउने पुरस्कार, पारिश्रमिक नहुनाले खेलाडीप्रति हौसलाको अभाव रहेको छ। देश प्रेमको भावना बिलिन हुँदै जानु पनि फिक्सिङले स्थान पाउनु हो। खेलसम्बन्धी पर्याप्त ऐन कानूनहरू नबन्नु र बनेका कानूनको प्रभावकारी कार्यान्वयन नहुनाले खेलमा फिक्सिङ, भ्रष्टाचार, अनियमितता र गुण्डागर्दी जस्ता गतिविधिहरू मौलाउ छन्। नेपाली क्रिकेटमा राजनीतिक हस्तक्षेप छ। खेल बुक्नेको वा क्रिकेटसँग सम्बन्धित व्यक्तिको नेपाल क्रिकेट संघको नेतृत्व पतिकमा पुग्न सक्दैनन्। क्यानको अध्यक्षता ग्रहण गर्न विभिन्न राजनीतिक पार्टीको हाँगो समाल्नु पर्ने परिपाटी छ। क्यान र खेलाडीविच आपसी सम्बन्धको अभाव छ। खेलाडीप्रति उपेक्षा गर्ने, प्रतिशोध साँध्ने काम बेलाबखतमा हुने गरेको छ। अपरिपक्व निर्णय गरेर विना कारण खेलाडीहरूलाई निष्काशन गर्ने र दण्डित गर्ने कार्यले

निरन्तरता पाइरहेको छ। क्यानले खेलाडीलाई अनुशासनको दायरामा राख्न नसकेको आरोप पनि खेपिरहेको छ। खेलाडी क्याम बाहिर गएर गैरकानूनी गतिविधि गरेको घटना अर्भ अदालती प्रकृत्यामा छ। प्रशिक्षक, खेलाडी अनुबन्धमा राम्रालाई भन्दा हाम्रालाई छान्ने गरेको तितो यथार्थ नेपाली क्रिकेटमा छ। यस्तो गतिविधिले क्रिकेटमा उत्कृष्ट नतिजा प्राप्त गर्न सकिदैन। खेलको गुणस्तरमा ध्यान नदिई व्यक्तिगत स्वार्थमा रुमलिनले नेपाली क्रिकेट खस्कंदै गएको छ।

क्यानमा आन्तरिक लोकतन्त्र कमजोर भएकाले निर्णय निर्माणमा निरंकुशता भल्किन्छ। सामूहिक छलफल, गतिशिलता र समन्वयलाई आत्मसात गरिदैन। नेतृत्वले जे बोल्थो त्यो नै सही हो भनी निर्णय पारित गर्नुपर्ने अवस्था छ। नकारात्मक पक्षलाई खण्डन वा टिका टिप्पणी गरेको संगठनबाट अलगाउनु पर्ने बाध्यता छ। क्यानले प्रदेश र जिल्लागत संगठन निर्माण र प्रवर्द्धन गर्न सकेको छैन। खेल सञ्चालनका लागि उपयुक्त योजना, रणनीति, खेल तालिका तय नगरी हचुवाको भरमा प्रतियोगिता सञ्चालन गर्दा कतिपय प्रतियोगिताहरूले घाटा व्यहोर्नु परेको देखिन्छ। नेपाली क्रिकेट टिमले अन्तर्राष्ट्रिय मैत्रीपूर्ण खेलहरू खेल्न सकेको छैन। खेलाडीलाई निरन्तर अभ्यासबाट वञ्चित गराइन्छ। जब अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिता शुरु हुन्छ तब हतार हतारमा टिम तयार गर्ने परिपाटी छ। नेपाली क्रिकेटमा नयाँ प्रविधि भित्र्याउन सकिएको छैन। त्यसकारण कतिपय अवस्थामा एम्प्यारलाई निर्णय लिन कठिन हुन पुगेको छ। आवश्यक परेको खण्डमा खेलका फुटेज उपलब्ध गराउन सकिने अवस्था छैन। यी विविध समस्याले थिचेको क्रिकेट क्षेत्रलाई पुनर्उत्थान गर्नु आवश्यक छ।

नेपाली क्रिकेट नेपाली खेलकुद जगतको शान हो। अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा उत्कृष्ट नतिजा हाँसिल गरी देशको नाम संसारभरी चिनाउनु आवश्यक छ। फिक्सिङ एउटा अपराधिक कृत्याकलाप हो। यसबाट नेपाली खेलकुद क्षेत्रलाई जोगाउनु पर्छ। मिलेमितो वा फिक्सिङ गर्नेलाई कानूनी दायरामा ल्याई सजायको भागिदार बनाउनु पर्छ। खेलाडीलाई खेल खेलेर नै भविष्य सुनिश्चित गराउने वातावरण राज्यले निर्माण गर्नुपर्छ। क्यानभिज पारदर्शिता, जवाफदेहिता कायम गराउनुपर्छ। आन्तरिक लोकतन्त्र सबल बनाउँदै क्रिकेटको विकास र विस्तारमा सबैको ऐक्यबद्धता हुनु जरुरी छ। राजनीतिक हस्तक्षेपबाट टाढा राई आइसिसिले तोकेको मापदण्ड अवलम्बन गरी क्रिकेट संघलाई अगाडि बढाउनु पर्छ। क्यान र खेलाडीविच उचित तालमेल र सम्बन्धका माध्यमबाट खेलमा भएका समस्या समाधान गर्न तर्फ लाग्नुपर्छ। राज्यले खेलकुद क्षेत्रको विकासका लागि ऐन, नियम तर्जमा गरी कार्यान्वयन पक्ष सुदृढ बनाउनु पर्छ। खेलाडीहरूले अनुशासन, नैतिक आचरण र खेलको मूल्य मान्यता परिपालन गर्नुपर्छ। निरन्तर अभ्यास र तालिममा सहभागी भई आफ्नो खेलमा कौशलता देखाउन तत्पर रहनुपर्छ। नेपाली क्रिकेटमा अन्तर्राष्ट्रिय लगानी भित्र्याई प्रशस्त रूपमा राष्ट्रिय तथा मोफसलका प्रतियोगिता सञ्चालन गर्न सक्नुपर्छ। नेपाली क्रिकेटमा भएका विविध समस्याहरू सल्टाउन सबै सरोकारवाला पक्षको ध्यान जानु जरुरी छ। फिक्सिङविरुद्ध सबै पक्ष लागि 'से नो टु फिक्सिङ' अभियान सञ्चालन गर्नु आवश्यक छ। खेलकुदले मनोरञ्जन मात्र दिलाउदैन। यसले राज्यलाई बहुआयामिक क्षेत्रमा महत्वपूर्ण योगदान पुऱ्याएको हुन्छ। वैदेशिक सम्बन्धलाई मजबुत बनाउन खेलकुदले महत्वपूर्ण आधार बनाएको हुन्छ। तसर्थ, नेपाली खेल क्षेत्रको विकास र विस्तारमा राज्यको ध्यान जानु आवश्यक छ।

ईमेल : sharmajhalakpr@gmail.com

सामाजिक सञ्जाल

	विष्णु सापकोटा		ओमकुमार थापा		अमिता ग्यावाले		हरिकृष्ण शर्मा		आशिस मद्र खनाल
--	-----------------------	--	---------------------	--	-----------------------	--	-----------------------	--	-----------------------

गल्ती गरेका होलान्। कहिलेकाहीँ पुराना जस्तै भएका होलान्। तैपनि दशकोदेखि पालो गरी गरी जनतालाई धोका दिएका सत्ताका पुराना सौदागरभन्दा मलाई अर्भ पनि बालेनको अनुहारको सदाबहार आक्रोश, रविको ऊर्जा र सिक्रेको शालीनता मनपर्छ। परम्परा तोड्न आएकालाई परम्पराले नै तोड्ने होकी भन्ने चिन्ता पनि लाग्छ।

नेपालमा राजनीतिक अस्थिरताको प्रमुख जड वर्तमान संविधानले व्यवस्था गरेको राजनीतिक प्रणाली नै हो। कसैको पनि बहुमत नआउने यस्तो प्रणालीका कारण राज्यकोषको दोहन र स्वार्थी नेताहरूकै कारण जनताले सधैं दुःख पाइरहेका छन्। उँट जस्तो संविधानलाई संसारकै राम्रो भन्नेहरू अहिले कुन मुखले बोल्छन् ?

देशमा केही अन्तैका रंगी विरंगी अनुवरहरू छन्, जसले राज्य सत्तालाई आफ्नो प्रभावमा लिन खोजिरहेका हुन्छन् र स्थिरता हुन दिंदैनन्। नेपालको सरकार नेपालीले बनाए भने सुरु भैहाल्ल अस्थिरताको खेल। सचेत हुनपर्नेहरू सचेत हुन नसके देशको स्वाभिमान अवशान भएको देख्नुपर्ने हुन्छ।

रवि लामेछानेको नागरिकताको विवादमा सर्वोच्चले जुन फैसला दियो त्यसले विदेश बस्ने अनुमति पाएका अवसरवादीहरूको दिमागमा पनि घण्टी बजाएको छ। कतै पैतृक सम्पत्तिबाट पो बञ्चित पारिने त होइन ? भन्ने डर आएको छ। यो मुद्दाले रविको पार्टीलाई भन्दा पनि दोहोरो नागरिकता बोकेर विदेश बस्नेहरू फरकिए। अब कानुन नै संशोधन हुन बेर छैन।

सच्याउने अवसर

संविधान निकै जालझेल, बाध्य प्रभाव र दबावमा बन्थो। सदियौँदेखि कायम मुलुकको पहिचान नष्ट गरियो। बहुल जनताको पहिचान बनेको हिन्दु धर्मलाई नामेट गर्ने प्रयास गरियो। भएका सहमतिबाट भागेर राजसंस्थालाई पाखा लगाउने काम गरियो। जुन विषयको जनस्तरबाट निरन्तर विरोध र प्रतिवाद पनि हुँदै आएको छ। अब पनि जनताको आवाजलाई नसुन्ने चेष्टा गर्नु मुखर्ता हुन्छ।

सामान्य प्रजातान्त्रिक मूल्य मान्यतालाई आत्मसाथ नगरेका यी दलहरू 'व्यवस्था परिवर्तन'को कुरा गर्दा त्रिसिन्छन्। उनीहरू छोटे जंगबहादुर राणाको शैलीमा फरक मत राखेलाई निषेध गर्न उद्दत छन्। प्रजातन्त्रमा आफ्नो मत राख्न पाइन्छ र फरक मतको सम्मान गर्नुपर्छ भन्ने सामान्य नियम हुन्छ। तर, प्रजातन्त्रको सामान्य नियमलाई समेत पालन नगरी संसदभित्र उर्फिएर छोटे राजाको शैलीमा हकँत गरिहेका छन्। जसले प्रजातन्त्र नै धरापमा त पार्दैन ? भन्ने प्रश्न पनि उब्जिएको छ। केही माननीयले संसदमा अभिव्यक्त दिँदा हल्लिने व्यवस्था कति समयसम्म टिकाउने ? प्रजातन्त्र फस्टाउन सबैको उपस्थितिलाई सबैले स्वीकार्नुपर्छ। कसैलाई पनि निषेध गर्नु हुँदैन। परिवर्तनको नाममा विदेशीले बोकाइदिएको भारी 'बोकेर मुलुक स्थापना' थयोगदान गरेको सदियौँदेखिको परम्परागत शक्ति

राजसंस्थालाई पाखा लगाएर अगाडि बढ्नु राम्रो होइन। तर, जनस्तरमा उठेको यो विषयलाई 'परिवर्तनको हिमायती' बताउनेहरू दमन गर्न अग्रसर छन्। आज मेचीदेखि महाकाली, हिमालदेखि तराईका सबै भू-भागमा दैनिकजसो विद्यमान व्यवस्थाको विरुद्धमा आवाजहरू उठिरहेको छ। जसको प्रतिनिधित्व संसदमा समेत देख्न सकिन्छ। तर, यो आवाजलाई बेमैमा सम्बोधन नगर्ने हो भने अर्को दुर्घटना कसैले टार्न सक्दैन। विगतमा ठूला-ठूला राजनीतिक निर्णयहरू सडकवाटै भएको इतिहास हामीले बिसर्न हुँदैन। यो संविधान निकै जालझेल, बाध्य प्रभाव र दबावमा बन्थो। सदियौँदेखि कायम मुलुकको पहिचान नष्ट गरियो। ८० प्रतिशत वही जनताको पहिचान बनेको हिन्दु धर्मलाई नामेट गर्ने प्रयास गरियो। भएका सहमतिबाट भागेर राजसंस्थालाई पाखा लगाउने काम गरियो। विदेशीले बोकाइदिएको भारी बोक्दा-बोक्दा

आज मुलुक विदेशीहरूकै क्रिडास्थल बन्न पुगेको छ। सत्ता र शक्ति आर्जनको निमित्त ठूला दलका नेताहरू विदेशी सामु नतमस्तक बनेका कारण नेपालको राजनीतिक निर्णय नेपाली स्वयम्ले लिन नसक्ने अवस्थामा पुगेको छ। नयाँ शिराबाट अबको राजनीतिक कोर्ष अगाडि बढाउन संवैधानिक राजसंस्थासहितको प्रजातन्त्र र हिन्दु राष्ट्र स्थापनाको विकल्प छैन। अब मुलुक यो संविधानले चल्न नसक्ने करिव पक्का छ। तसर्थ, यो संविधानको स्थगन वा परिमार्जन अनिवार्य भएको छ। यति ठूलो संख्यामा रहेका राजसंस्थावादी तथा हिन्दु राष्ट्र पक्षधरहरूलाई निषेध गरेर कसरी अगाडि बढ्न सकिन्छ ? सहिजो सडकमा भिडेका हामी अब संसदमा पनि भिड्न तयार भएर आएका छौँ। आफ्नो मूल लक्ष्यबाट अविचलित हामीलाई नहेर्न संसदमा चेतावनीसमेत दिइसकेका छौँ। अब मुलुकलाई निकास दिन यो संविधानलाई स्थगन वा परिमार्जन गरेर जनताको आवाजलाई सम्मान गर्ने संविधान बनाउनुपर्छ। कुनै शक्तिलाई पनि निषेध गरेर अगाडि बढ्नु कुनै हालतमा सही हुँदैन। यसरी सबैले सबैको अस्तित्वलाई स्वीकार गर्न सकियो भने प्रजातन्त्र पनि फस्टाउछ। सुखी नेपाली र समृद्ध नेपालको सपना पनि साकार हुन्छ। (लेखक पाठक राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका नेता हुन्।)

तपाईंको राशिफल

मेष	: साथी-भाईबीच सुमधुर सम्बन्ध बनिरहेछ। तर, वाणी संयम जरुरी छ।
वृष	: पुरानो कार्य बन्ने छ। पारिवारिक जीवन सुखी रहनेछ।
मिथुन	: रूकावटहरू समाप्त हुन्छन्। धार्मिक कार्यमा रूची बढ्नेछ।
कर्कट	: मुकदमा सम्बन्धी समस्याको योग छ। स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ।
सिंह	: मांगलिक कार्य हुने योग छ। आयमा वृद्धि हुनेछ।
कन्या	: पराकममा वृद्धिको योग छ। राजनैतिक कार्य सफल हुन्छन्।
तुला	: नाता-गोता सित भेटघाट हुनेछ। वाणी संयम राख्नुहोला।
वृश्चिक	: जोखिम भएको कार्यमा लाम हुँदैन। बाहन सावधानी राख्नुहोला।
धनु	: पुरानो मित्रहरूसित भेटघाट हुन्छ। यात्रामा सावधानी अपनाउनुहोला।
मकर	: अनावश्यक विवादमा परिने योग छ। तथापी, बाहिरी सहयोग प्राप्त हुनेछ।
कुम्भ	: प्रियजनसँग भेटघाट हुनेछ। आकस्मिक लाम हुनेछ।
मीन	: लेनदेनमा सावधानी राख्नुहोला। मनोबल उच्च रहन्छ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु) इन्टरनेशनल एस्टेलाजिकल फोरम। सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल
फोन : ९८४१९९२५२, ईमेल : dhruvswamig@gmail.com

विचार

● जनकराज पाठक

सहृदयी नियन्त्रण, शून्य भ्रष्टाचार, गाँस, बाँस र कपासमा जनताको पहुँच अहिलेको आवश्यकता हो। तर, ठूला भनिएका दलहरू जनजीविकाको यावत समस्यालाई पन्छाएर दलगत स्वार्थसिद्धमा मात्रै केन्द्रीत देखिन्छन्। उनीहरू एउटा संवैधानिक संस्थाको रूपमा रहेको राष्ट्रपतिको पदलाई लिएर निकै फिनाफन्ट्टीमा उत्रिएका छन्। संसदमा अंकगणितले ठूला देखिएका कांग्रेस, एमाले र माओवादी केन्द्र राष्ट्रपतिको पदलाई लिएर जसरी लडाइँमा उत्रिएका छन्, यो निकै उराठा लाग्यो छ। जसले जनतामा निकै निराशा पनि पैदा गराएको छ। आज राष्ट्रपतिको चुनावले सरकारको आयु तय गर्नेसमेत विश्लेषण हुन थालेका छन्।

माया घरमा मन्त्रीलाई स्वागत नयाँ भवनको शिलान्यास



तेजबहादुर बर, मध्याह्न
इटहरी, १९ माघ

इटहरीमा कुनै कार्यक्रम गर्नुदा त्यसको चाँचोपाँचो कस्तो होला ? अफ्र त्यसमा प्रमुख अतिथि माननीय बा बहालवाला मन्त्री नै भइदिए तयारी कहाँ सम्मको गरिन्थ्यो ? आफै अनुमान लगाउनुपर्छ । इटहरी जस्तो सौखीनहरूको शहरमा कुनै कार्यक्रम गर्नुपर्ने प्रमुख अतिथिलाई रातो कापेट विछ्याएर, फुलमाला खादा लगायत अन्यले स्वागत गर्नुपर्छ ।

तर विहीवार इटहरीमात्रै एक कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ, जहाँ प्रमुख अतिथिलाई नै कुनै कापेट, न फुलमाला, न अतिर जात्रा सामान्य स्वाभावमै कार्यक्रम सम्पन्न गरियो । महिलाहरूले कार्यक्रम सम्पन्न गरेको कार्यक्रमा प्रमुख अतिथिदेखि सबै अतिथिहरू महिलाहरू नै रहेका थिए । फाउण्डे पुरुषको सहभागिता देखिएपनि कार्यक्रम महिला मैत्री बनेको थियो । कार्यक्रमकी प्रमुख अतिथी रहेकी थिइन् बालवालीका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्री भगवती चौधरी उनलाई आयोजकले कुनै ताम भाग नगरी सामान्य अवस्थामै स्वागत गरेका थिए । कार्यक्रमस्थलमा सजिएका स्टेज, महंगा सोफा सेट त्यस्तो केहि नभए । धियो त सबै प्लास्टिकका कुर्सी, उपस्थित सबै विशिष्ट अतिथिदेखि अतिथिहरूले त्यहि कुर्सीमा बसेर कार्यक्रम समापन गरेका थिए ।

यसैबीच सुनसरीको इटहरी उपमहानगरपालिका र स्थित माया घर नेपालको नयाँ भवन शिलान्यास कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । विहीवार महिला, बालवालीका तथा ज्येष्ठ नागरिकका महारानी चौधरीले भवनको शिलान्यास गरेकी हुन् । कार्यक्रमकी प्रमुख अतिथि समेत रहेकी मन्त्री चौधरीले शिलान्यासपछि नेपाल सरकारले महिला बालवालीका तथा ज्येष्ठ नागरिक र अल्पसंख्यक नागरिकहरूका लागि विभिन्न उपयोगी योजनाहरू ल्याउने बताइन् ।

देशलाई सडक मानवमुक्त बनाउने वैद्यमा लागेको माया घर नेपालको काम सार्थक नै प्रशंसनीय रहेको भन्दै मन्त्री चौधरीले भवन निर्माणमा पनि सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता जाहेर गरिन् ।

उनेले सरकार र आफ्नो तर्फबाट माया घर नेपाललाई सबैको सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता जाहेर गरिन् । साथै उनले आफ्नो तर्फबाट तत्काल ५० थान म्याट र २ थान फिल्टर उपलब्ध गराइन् । माया घर नेपालको अवलोकन गर्दै उनले पीडादायी जीवन व्यतित गर्दै आएकाहरूलाई शरण दिएर राखेको देखा केहि क्षण भावुक पनि बनिन् ।

त्यस्तै कार्यक्रमकी विशिष्ट अतिथि सुनसरीको प्रमुख जिल्ला अधिकारी हुमकला पाण्डेले आफू सुनसरी आउनु अघिनै माया घरको बारेमा सुनेको र आज प्रत्यक्ष देख्न पाउँदा खुसी लागेको बताइन् । उनले प्रशासन र आफ्नो व्यक्तित्व तर्फबाट गर्न सक्ने सबैको सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता जाहेर गरिन् । त्यस्तै प्रदेश सांसद मिना श्रेष्ठले व्यक्तित्व तर्फबाट गर्न सकिने उद्धारका कामहरूमा सदैव तत्पर रहने प्रतिवद्धता जनाइन् ।

कार्यक्रम माया घर नेपालकी संस्थापक अध्यक्ष राधिका दासीको सभापतित्वमा शुरू भएको थियो भने संस्थापक सदस्य कमला खड्काको अध्यक्षतामा सम्पन्न भएको थियो । कार्यक्रममा प्रमुख अतिथिदेखि विशिष्ट र अन्य अतिथिहरू समेत महिला रहेका थिए । माया घर नेपालकी सचिव सुभद्रा प्याकुलका अनुसार ५ करोड २९ लाखको लगानीसहित तीन तले परकी भवन निर्माण विहीवार शिलान्यास कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो । महिलाहरूको साहस र परिश्रमले जन्माएको माया घर नेपालमा हाल १ सय २२ जनाले आश्रय लिई आएका छन् । विभिन्न कारणवस सडकमा जीवन व्यतित गर्न बाध्य भएकाहरूलाई माया घर नेपालले संरक्षण दिई आएको छ ।

यसैबीच माया घर नेपालको नयाँ भवन निर्माणका लागि इटहरीका समाजसेवी तथा सेन्ट्रलप्लाजाका सञ्चालक राजेश श्रेष्ठको परिवारले रु. २ लाख २ हजार प्रदान गरेको छ । त्यस्तै इटहरीका व्यवसायी बालिका भट्टाईले व्यक्तित्व ५ हजार रूपैयाँ प्रदान गरेकी छिन् । भवन निर्माणमा माया घर नेपालले सबैसँग सहयोग माग गरेको छ ।

यसैबीच सुनसरीको इटहरी उपमहानगरपालिका र स्थित माया घर नेपालको नयाँ भवन शिलान्यास कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । विहीवार महिला, बालवालीका तथा ज्येष्ठ नागरिकका महारानी चौधरीले भवनको शिलान्यास गरेकी हुन् । कार्यक्रमकी प्रमुख अतिथि समेत रहेकी मन्त्री चौधरीले शिलान्यासपछि नेपाल सरकारले महिला बालवालीका तथा ज्येष्ठ नागरिक र अल्पसंख्यक नागरिकहरूका लागि विभिन्न उपयोगी योजनाहरू ल्याउने बताइन् ।

देशलाई सडक मानवमुक्त बनाउने वैद्यमा लागेको माया घर नेपालको काम सार्थक नै प्रशंसनीय रहेको भन्दै मन्त्री चौधरीले भवन निर्माणमा पनि सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता जाहेर गरिन् ।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **Moon Human Resource Pvt. Ltd.** अघ इजाजत पत्र नं. १९२१/०७३/०७३ बा कार्यालय कर्मचारी हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ । निज व्यक्तिहरूमा यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्ने, नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ र यदि यो नगरेपनि यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै शारी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा. लि. मा बा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

सि. नं.	नाम	पद
१	मुना थापा छेत्री	डकुमेन्टेशन
२	करुणा छिमेरी	रिसेचिनिप्ट
३	रन्जु पोखरेल	सहयोगी कर्मचारी

Moon Human Resource Pvt. Ltd.
Chakra Path, Kathmandu, Nepal, Tel : 01-4372834
Email: moon4hr@gmail.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **R.P. International Consultancy Pvt. Ltd.** अघ इजाजत पत्र नं. १०६६/०७३/०७३ बा कार्यालय कर्मचारी हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ । निज व्यक्तिहरूमा यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्ने, नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ र यदि यो नगरेपनि यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै शारी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा. लि. मा बा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

सि. नं.	नाम	पद
१	उदय सुब्बाथोकी	कार्यकारी निवेदिका
२	दीपा पाँवार	वि.आर.ओ.
३	मेनुका खत्री	सहयोगी कर्मचारी

R.P. International Consultancy P. Ltd
Bishalgar Chowk, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-4443699, Fax: 977-1-4435847
Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **Chandra Kamana Manpower Pvt. Ltd.** अघ इजाजत पत्र नं. १०६६/०७३/०७३ बा कार्यालय कर्मचारी हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ । निज व्यक्तिहरूमा यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्ने, नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्वन्धित सेवा जानकारी गराइन्छ र यदि यो नगरेपनि यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै शारी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा. लि. मा बा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

सि. नं.	नाम	पद
१	उदय सुब्बाथोकी	कार्यकारी निवेदिका
२	दीपा पाँवार	वि.आर.ओ.
३	मेनुका खत्री	सहयोगी कर्मचारी

Rawal International Pvt. Ltd.
Sinamagel - 09, Kathmandu, Nepal, Tel : +977-1-4588550

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: CONSTRUCTION LABOUR EXCHANGE CENTER BERHAD
शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०७/३० चलायती नं.: ६०९६२३५१ L.T. No.: 275731

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Construction Worker	200	0	1500	8५,५२०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि.
Airport (near prakash sanyash ashram) Kathmandu, Tel : 4561353, 456117
Email: babyangelintl@gmail.com, info@babyangelintl.com.np, Website: www.babyangelintl.com.np

साउदी र युईएम रोजगार कम्पनी: AL SERR INTERNATIONAL GENERAL CONTRACTING
शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/११ चलायती नं.: ६०९६५६६३ L.T. No.: 279461

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Scaffold Labour	25	0	1200	8१,५२२	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

३. कम्पनी: SUPER EXCEL BUILDING SERVICES LLC शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ चलायती नं.: ६०९०३३३८ L.T. No.: 253757

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	General Plumber	1	0	1200	8१,५२२	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

WORLD NET RECRUITMENT CONSULTANTS (P) LTD.
P.O Box No. 10666, Chandol-04, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4529930/4537410
Fax: +977-4540978, Email: worldnetrecruitment@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SUNGLI SDN BHD
शहर: Johor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/२४ चलायती नं.: ६०९८३०४८ L.T.No.: 269116

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Factory Worker	173	0	1500	8५,५२०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

२. कम्पनी: AVAL ELECTRIC S शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८६६६७ L.T.No.: 2741६२

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Factory Worker	16	0	1500	8५,५२०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

बज्र ह्युमेन रिसेर्सन प्रा. लि.
जि.पि.ओ.बक्स: २२९०, धोबीघाट, ललितपुर, नेपाल, फोन: ८५५५२२२३
Email: info@bajrhrs.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajrhrs.com

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: BEST CLEAN & GLEAR COMPANY FOR GENERAL CLEANING SERVICES OF BUILDINGS
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/१६ चलायती नं.: ६०९६२३५३ L.T. No.: 280409

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Cleaner (Indoor)	0	25	100	8२,८३८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd.
New Baneshwor, Kathmandu, Tel: 4476215, 4491772 | Mob.: 9851073543, 9840749888 | Email: info@blueoceanmanpower.com, recruitmentcan11@gmail.com | Web: blueoceanmanpower.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: WHITE BELT ALUMINIUM WORKSHOP
शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०६/१७ चलायती नं.: ६०९६४६५१ L.T. No.: 278608

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Miner	2	0	1300	8५,३०५	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

कुवेत र युईएम रोजगार कम्पनी: HAPPY MY ORDER CO FOR CONSUMER ORDER DELIVERY
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०६ चलायती नं.: ६०९६३३५३ L.T. No.: 279787

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Light Vehicle Driver	27	0	140	५५,६२२	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Kitchen Helper	2	0	100	८२,८३८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

३. कम्पनी: Al Noor Al Kafel Main General Cleaning Co-Sole Proprietorship LLC शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ चलायती नं.: ६०९६५६६३ L.T. No.: 252629

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Building Labourer	5	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Building Painter	5	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Cleaner Female	0	11	900	३२,०३५	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
4.	Cleaner Male	19	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
5.	Painter	5	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
6.	Sewage Pipe Layer	5	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
7.	Sewerage Cleaner	5	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
8.	Window Cleaner	6	0	800	२६,८८८	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.
PO Box : 24789, Dhapasi, Near Shahanshah Hotel, Kathmandu, Nepal.
नेपाल फोन नं. ८५५३३३२१, ८५५३३३७९, ८५५३३३६९, फ्याक्स: ८५५३३३५५
Email : admin@bridgeskyintl.com.np Website: www.bridgeskyintl.com.np

कुवेत र युईएम रोजगार कम्पनी: ROVING RESTAURANT COMPANY
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० चलायती नं.: ६०९७७९८८ L.T. No.: 260925

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Kitchen Helper	2	2	120	५९,८३९	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

Chandra Kamana Manpower Pvt. Ltd.
Gov. Lic. No.: 1405/074/075 Ratopul, Gaushala, Kathmandu, Nepal, Tel : 01-4542876, 4538339, 9813013135, 9813768590
Email: chandrakamna05@gmail.com, Web: www.chandrakamanamanpower.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: SHAFI MOHD AL BUAINAIN GEN. CONT. EST.
शहर: KSA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५ चलायती नं.: ६०९६५६६८ L.T. No.: 252267

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Pan Road Machinery Driver	1	0	1800	६२,७३०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

एडमेन्टर ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि.
डेगान: सितामाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं.: ०१-५३८२५५०

Oman मा रोजगारको अवसर कम्पनी: ATAYA AL MALTAQA FOR TRADE
शहर: Oman, Sohar

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/१८ चलायती नं.: ६०९६५६६२ L.T. No.: 280401

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Cook General	1	0	160	५३,६९०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Juice Maker	1	0	140	8७,९७९	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Waiter	1	0	140	8७,९७९	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ ।

Aslesha International Pvt. Ltd.
Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4016608, 4016608, Mob: 9818330451, 9815926684, 9808156040 | Email: aslesha.intl@gmail.com, aslesha.international@gmail.com

ओमनमा रोजगारको अवसर कम्पनी: MABER AL KALEEJ AL MASS TRAD
शहर: LIWA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/१६ चलायती नं.: ६०९६५६६८ L.T. No.: 280391

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	सामाजिक सुविधा	बस्ने	कारण
1.	Chawarma Maker	1	0	150	५०,६९०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ दिन	क. लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Sand Which Maker	1	0	150	५०,६९०	क. लि. अनुसर					

क्रिकेट रंगशालाको गलत प्रचार भएको आरोप



विनोद अधिकारी / मध्याह्न
चितवन, १९ माघ

भरतपुर १९
रामपुरमा निर्माणाधीन गौतम बुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट रंगशाला सम्बन्धी गलत प्रचार भइरहेको धुमस सुन्तली फाउण्डेसनले जनाएको छ।

महानगरले परियोजना अघि बढाउनेमा फाउण्डेसनका प्रतिनिधि टेकेन्द्रजंग शाही आशावादी छन्। पछिल्लो समय सामाजिक सञ्जालमा विभिन्न टिकाटिप्पणी भएकोमा शाहीले दुख व्यक्त गरे।

रंगशाला निर्माणको नेतृत्व पाएको धुमस सुन्तली फाउण्डेसनले आर्थिक सहयोग जुटाउन नसकेको भन्दै रंगशाला भरतपुर महानगरपालिकालाई शुरुवाती समयमा स्थानीय र खेलप्रेमीको चहंगपहल भए पनि अहिले निर्माण कार्य स्थगित हुँदा सबै चिन्तित भएका छन्।

रंगशाला निर्माणको शुरुवाती समयमा स्थानीय र खेलप्रेमीको चहंगपहल भए पनि अहिले निर्माण कार्य स्थगित हुँदा सबै चिन्तित भएका छन्। भरतपुर महानगरपालिका रंगशालाको बाँकी निर्माण कार्यालाई निरन्तरता दिन सरकारत्मक भए पनि फाउण्डेसनले देखाएको १८ करोड ऋण अहिले मूख्य समस्या भएको महानगर स्रोतले जनाएको छ।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस गोल्डेन इगल मेनपावर प्रा. लि. अघि इजाजत पत्र नं. ३१९/०५९/०६० मा कार्यरत निम्न कर्मचारी हटाइएको सूचना जारी गरिएको छ।

Table with 4 columns: क्र.सं, नाम, पद, तथ्यांक नं.

गोल्डेन इगल मेनपावर प्रा. लि.
सूचना नं. ३१९/०५९/०६०
E-mail: mgdgoldeneagle@gmail.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Jobspot International Pvt. Ltd. अघि इजाजत पत्र नं. ३२३/०५९/०६० मा कार्यरत निम्न कर्मचारी हटाइएको सूचना जारी गरिएको छ।

Table with 4 columns: क्र.सं, नाम, पद, तथ्यांक नं.

जस्तपट इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सूचना नं. ३२३/०५९/०६०
E-mail: jastapatt@gmail.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Mobhira Recruitment Consultancy Services (P) Ltd अघि इजाजत पत्र नं. ३१९/०५९/०५९ मा कार्यरत निम्न कर्मचारी हटाइएको सूचना जारी गरिएको छ।

Table with 4 columns: क्र.सं, नाम, पद, तथ्यांक नं.

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P) Ltd.
सूचना नं. ३१९/०५९/०५९
E-mail: manager@mobhiraservices.com

युआई र बहराईनमा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

आयुष इन्टरनेशनल ओमरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
प्राधान कार्यालय फोन: ८३३०८०९९, ८३३०६५६६, फ्याक्स: ८३३०८०८०, Email: info@ayushintl.com

शुन्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा रोजगारी

VENTURE (COMPANY: GES MANUFACTURING SERVICES (M) SDN. BHD.)
कम्पनी: जिईएस एग्रीकल्चरल रिसोर्सिज (एम) एसडीएन. बि.डी.

Table with columns: कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्गत कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रक्रिया र सामाजिक दूरी कायम गरी आयोजना गरिनेछ।

- यो भर्ती प्रक्रिया शुन्य लागत नीति अन्तर्गत छ। टाइटानिकको सेवा शुल्क सहित सबै खर्चहरू (राहदानी, फोटो, मेडिकल, भिसा, अन्तर्गतको समयमा र प्रत्यक्ष अघि हुने यातायात लगायत खाना र बस्नको खर्च, अभिमुखीकरण, बिमा, कल्याणकारी कोष, श्रम स्वीकृती, हवाई टिकट) रोजगारदाताले वहन गर्दछ।

- यस रोजगारीको लागि हामी कार्यालय वा अरु कसैलाई सेवा शुल्कको सट्टामा कुनै अन्य मूल्यवान वस्तु (उपहार, मोबाइल फोन, सुन, गरगहना, पशुधन आदि) दिन वा दिने बाचा नगर्न अनुरोध गर्दछौं।

अन्तर्गत टाइटानिक कार्यालय, बसुन्धारा चौकी, काठमाडौंमा १००५ माघ १० गते हुनेछ।
Pre interview will be held on 3rd February 2023 at TITANIC office, Basundhara Chauki, Kathmandu.

TITANIC Ethical Recruitment Agency
टाइटानिक म्यानपावर सप्लायर प्रा. लि.
(Titanic Manpower Supplier Pvt. Ltd.)
सूचना नं. २८५/०५९/०५९ (Licence No. 285/058/059-2002 A.D.)

SAUDI मा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Rays Recruitment Pvt. Ltd.
Tokha Road, Mahalaxmi Marg-5 | Basundhara, Kathmandu, Nepal
P.O. Box: 25046, Tel.: 01-4380343, 01-4388579

Free Visa Free Ticket, ZERO Cost मा Malaysia मा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Maven Recruitment Services Pvt. Ltd.
साविकको: Baby Star International Pvt. Ltd.
Sinamangal-9 (Tara Hall Chowk), Kathmandu, Tel: 4592613, 4594173

कारामा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Zia International Services Pvt. Ltd.
(AI Quraish International (P) Ltd.)
Gaushala-9, Kathmandu, Tel: 01-4475555

मलेसिया र कारामा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Indo Arab Manpower Pvt. Ltd.
Jawalakhel-20, Lalitpur, Tel: 5539268, 5539269, Fax: 5539259

SAUDI मा रोजगार

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

थ्री ब्रदर्स ह्यूमन रिसोर्स प्रा. लि.
बतिसपतली-६, काठमाडौं, फोन नं. ८५६५३२८, ८५६५३२८, मो. ९८२३३२३५७७

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

Table with columns: क्र.सं, कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाउन सुविधा, आवास सुविधा, भरण-पोषण सुविधा, करार अवधि.

INNOVATIVE HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.
Kupondole, Lalitpur, Tel: 01-5380193, 01-5430829, 9851065591

विद्यालय भवनमा अस्पताल र विद्युत कार्यालय

लक्ष्मण यादव/मध्याह्न
सर्लाही, १९ माघ

सर्लाहीको बलरा नगरपालिका-४ बलरास्थित श्री रामसखी मोहित सिंह जनता माध्यमिक विद्यालयको नाममा निर्मित भवनमा विगत ४ वर्षदेखि अस्पताल र विद्युत कार्यालय सञ्चालनमा रहेको पाइएको छ। भारत सरकारको आर्थिक सहयोगमा निर्माण भएको विद्यालयमा २०७४ सालको स्थानीय निर्वाचन पश्चात् बलरा नगरपालिकाको कार्यालय करिब एक वर्ष सञ्चालन भएको थियो। त्यसपछि २०७५ सालदेखि धुलिखेल नामक अस्पताल र विद्युत कार्यालय संचालनमा रहेको छ। साथै विद्यालय परिसरमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैक र कर्मचारी आवास पनि रहेको छ। भारत सरकारको ४ करोड ४५ लाख रुपैयाँको लागतमा बनेको भवन निर्माणको काम २०७४ सालमा सम्पन्न भएको थियो।

विद्यालयका प्रधानाध्यापक विरेन्द्र भाले उक्त भवन विद्यालयको नाममा भएपनि स्थानीयले जवर्जस्ती यस भवनमा अस्पताल र विद्युत कार्यालय स्थापना गरेकोले विद्यालयलाई विद्यालयको पुरानै भवनमा राखेर पढाउन बाध्य भएको बताए। अब भारतीय महावाणिज्यदूतले औपचारिक रूपमा यस विद्यालयलाई भवन हस्तान्तरण गरेकाले यस भवनबाट अस्पताल र विद्युत कार्यालय हटाएर पठनपाठन संचालन गराउन सहयोग गर्न स्थानीय, जिल्ला समन्वय समिति सर्लाही र प्रशासनसँग उनले अनुरोध गरेका छन्।

जिल्ला समन्वय समिति सर्लाहीका अध्यक्ष कौशल किशोर सिंहको अध्यक्षतामा सम्पन्न उक्त कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि भारतीय महावाणिज्य दूतावास विरगञ्जका महावाणिज्यदूत नितेश कुमार, अधिकारी इन्द्रदेव यादव, जिल्ला प्रहरी कार्यालय सर्लाहीका प्रहरी उपरीक्षक नरेश राज सुवेदी र बलरा नगरपालिकाका नगर प्रमुख रामशांकर कुशवाहा थिए।

शाहीद्वारा समाचारको खण्डन

काठमाडौँ/मस- कालिकोटको रास्कोट नगरपालिका वडा नम्बर १ हेक्टोको स्थायी निवासी अशोककुमार शाहीले मध्याह्न दैनिकको अनलाइन संस्करणमा प्रकाशित समाचारको खण्डन गरेका छन्।

मध्याह्न डेली डटकममा २०७९ पुस ९ गते प्रकाशित 'अश्लील शब्द प्रयोग गर्दै जातीय विभेद, कारवाहीको माग' शीर्षकको समाचार एकपक्षीय भएको भन्दै शाहीले माघ १८ गते मध्याह्नमा लिखित पत्र पठाई खण्डन गरेका हुन्।

हुँदै नभएको कुरालाई बढाइचढाई गरी समाचार प्रकाशन गरिएकोले मेरो ध्यानकर्षण भएको छ' शाहीले भनेका छन्। उक्त समाचार आधारहीन भएको र त्यसमा कुनै सत्यता नरहेको उनको दावी छ। 'समाचारले म र मेरो परिवारको सामाजिक, सांस्कृतिक, राजनीतिकसँगै व्यक्तिगत रूपमासमेत आघात पुगेको छ', शाहीले मध्याह्नलाई पठाएको खण्डनमा उल्लेख छ।

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd. (श्रम इजाजत पत्र नं.११६३/०९३/०७४) मा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निजहरु सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउन हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	कर्मचारीहरूको नाम	कर्मचारीहरूको पद
१	सुनिल अर्याल	संचालक/इन्जिनियर डिप्लोमेट
२	अशिता बरदेवा	रिसेप्सनिस्ट
३	शान्ति दहाल	अफिस हेल्पर

Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd.
New Baneswar, Kathmandu, Tel: 4476215, 4491772 | Mob: 9851073543, 9840749988 | Email: info@blueoceanrecruitment.com, recruitment@blueoceanrecruitment.com

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस कस्मस नेपाल ह्युमन रिसेर्स प्रा.लि. (श्रम इजाजत पत्र नं.७३३/०६४/०६५) मा कार्यरत कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	कर्मचारीको नाम	कर्मचारीको पद	नागरिकता नं.	र ठेगाना
१	राम कृष्ण अग्रस्ती	शेवर हेल्पर	४२०६	धैयुव-१, रसुवा

कस्मस नेपाल ह्युमन रिसेर्स प्रा.लि.
लोकप्रिय, गरिमा विकास बैंकको पछाडी, काठमाडौँ, फोन नं. ०१-८८८५५३/८८८५५४

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Halesi Overseas Pvt. Ltd., श्रम इजाजत पत्र नं. ११६३/०९३/०९४ मा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिसँग यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि योसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

S. N.	Name of the Staffs	Position	Citizenship No.
1.	Sambhav Karki	Accountant	05-01-75-01978
2.	Mira Nepal	Office Girl	25-01-70-14436
3.	Nischal Luitel	Labor Represenhive	05-02-72-0285

Halesi Overseas Pvt. Ltd.
Gaushala-9, Ratopul, Kathmandu, Nepal
Tel: 4489975, Mob: 9851057208, 9818581088 Email: halesioverseas07@gmail.com

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस वाईड-स्पेस इन्टरनेशनल प्रा. लि. (श्रम इजाजत पत्र नं.३६९/०५९/०६०) मा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निजहरु सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	कर्मचारीहरूको नाम	कर्मचारीहरूको पद	नागरिकता नं.	ठेगाना
१	Prakash Kc	Documentation Officer	16058	Tarkeshwor-07, Kathmandu
२	Gita Kc	Documentation Officer	416/401017	Sandhikharka -06, Arghakhanchi
३	Simran Rauniyar	Administrative Assistant	271060/126049	Birgunj -08, Parsa
४.	Anita Thapa	Receptionist	40-01-70-01053	Dharapani -02, Arghakhanchi

वाईड-स्पेस इन्टरनेशनल प्रा. लि.

हार्मेटमून बिल्डिङ 4th Floor, टुकुके चोक-२, गैरीधारा, काठमाडौँ, फोन: ४४९५५६२, ४००४६५०, ४००४६५०

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: SEIEN RUBBER (M) SDN BHD City: TEBRAU

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/२६ चलानी नं.: ६०१८७३२ LT. No.: 271532 पुन: विज्ञापन

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Operating Technician	30	10	0	समकालीन	1500	४५, ६५०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

सर्वप्रथम कर्मचारीहरूको सूची तलमा उल्लेख गरिएको छ। उक्त सूचीमा उल्लेख गरिएको कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

इन्टरनेशनल ट्रेड लिङ्क नेपाल प्रा. लि.

बसुन्धरा चोक, काठमाडौँ, नेपाल, फोन: ४३२०६६६, ४३६३६६७
Email: info@itnepal.com, Web: www.itnepal.com

कतार र बहराईनमा रोजगार

कम्पनी: Ibrahim Mohammed Khulafii Trading Co शहर: Qatar.Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५ चलानी नं.: ६०१८६५५४ LT. No.: 246957 पुन: विज्ञापन

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Light Driver	1	0	0	समकालीन	1700	६०, ६५०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
2.	Technician	1	0	0	समकालीन	1400	४५, ६५०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
3.	Technician General	2	0	0	दक्ष	1400	४५, ६५०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
4.	Labourer	4	0	0	दक्ष	1000	३५, ७००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

कम्पनी: N. SPA FAST GLAMOUR FOR NAILS शहर: BAHARAIN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/११ चलानी नं.: ६०१८३६०७ LT. No.: 268161 पुन: विज्ञापन

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Beautician	0	4	0	क.लि. अनुसार	160	५५, ७००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

सर्वप्रथम कर्मचारीहरूको सूची तलमा उल्लेख गरिएको छ। उक्त सूचीमा उल्लेख गरिएको कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.

प्रगतिटोल १०८ हुमनाली, काठमाडौँ, Fax: 436474
फोन: ०१-४४६९९९९, मोबाइल: ९८५९०८२५६२, ९८५९०८४७९९९ र ९८४४५९६९०८८
Email: cv@motherlandoverseas.com

साइप्रसमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: G. PAPHIOS PRIVATE EMPLOYMENT IMMIGRATION SERVICE शहर: Cyprus

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१६ चलानी नं.: ६०१८५३३० LT. No.: 280357

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Domestic Worker	0	20	0	क.लि. अनुसार	314	४४, ५६२	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालयमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

सर्वप्रथम कर्मचारीहरूको सूची तलमा उल्लेख गरिएको छ। उक्त सूचीमा उल्लेख गरिएको कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal
Email: Sundarnpo@gmail.com/ Tel. 01-4578460, Mob.: 9860480301, 9851170602, 9841566228

ROMANIA मा रोजगार

कम्पनी: NEWMACO RENT SERVICES SRL शहर: PLOIESTI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/०२ चलानी नं.: ६०१७४४७७ LT. No.: 258016 पुन: विज्ञापन

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Construction Worker	20	0	0	समकालीन	650	७५, ०००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
2.	General Workers	50	0	0	समकालीन	550	७५, ०००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
3.	House Keeping	0	20	0	समकालीन	650	७५, ०००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
4.	Kitchen Helper	10	0	0	समकालीन	550	७५, ०००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
5.	Waiter	20	0	0	समकालीन	550	७५, ०००	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

सर्वप्रथम कर्मचारीहरूको सूची तलमा उल्लेख गरिएको छ। उक्त सूचीमा उल्लेख गरिएको कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

K.P. INTERNATIONAL OVERSEAS PVT. LTD.

Tokha -05, Kathmandu Nepal, Tel: 01- 5910923
E-mail: kpintloveas@gmail.com
Mobile: 9813898114, 9823185379, 9804836615, 9801086910

कतारमा रोजगार Touch For Cleaning Hospitality Trading

पुन: विज्ञापन। पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/०१ चलानी नं.: ६०१८७३६६ LT. No.: 272145

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
१.	General Clean Worker	6	0	0	क.लि. अनुसार	1000	३५, ६३१	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ माघ २७ गते (10 Feb, 2023) मा प्रा. लि. को कार्यालय स्याटार, कतारको काठमाडौँमा हुनेछ।

रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि.

स्युचटार, कतारको काठमाडौँ, फोन: ०१-५२४४५०९, ५२४४५०३

SERBIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: DALMAT 1744 LTD. शहर: Serbia, Belgrade-Zemun

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८ चलानी नं.: ६०१८५५६८ LT. No.: 280429

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जाति	पुस्ता	बस्ने	कारण
1.	Aluminium Fabricator	40	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
2.	Aluminium Facade Installer	20	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
3.	Back Hce Operator	10	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
4.	Brickers (Bricklayers)	80	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
5.	Cleaning Lady	1	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
6.	Cook	1	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
7.	Demolition Building Worker	40	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
8.	Electrical Engineer	2	0	0	समकालीन	1000	१४२, ४३०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
9.	Farm Worker	100	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
10.	Field Engineer	5	0	0	समकालीन	1000	१४२, ४३०	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
11.	Floor Fixer	20	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
12.	Formwork Carpenters	20	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छैन	छैन	२ वर्ष
13.	Gyps. Workers	60	0	0	समकालीन	500	७५, २५५	८ घण्ट					

सञ्चारमाध्यमलाई उद्योगको मान्यता दिन आग्रह



काठमाडौं/मस- प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' समक्ष आर्थिक मिडिया सञ्चालक संघ (इमान) ले सञ्चारमाध्यमलाई सेवामूलक उद्योगको मान्यता दिन मागसहित सूभावपत्र हस्तान्तरण गरेको छ। सिंहदरवारस्थित प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमा भेठेर संघका अध्यक्ष रोयल आचार्यसहितको प्रतिनिधिमण्डले सो इमानकर्षण बुझाएको हो। प्रधानले बैंक तथा वित्तीय संस्थाका सूचना तथा सार्वजनिक खरिद ऐनअनुसारका सूचना अनलाइन सञ्चारमाध्यममा पनि प्रकाशन गर्न मिल्ने गरी कानून संशोधन गर्न माग गरेको छ। संघले सञ्चारमाध्यमलाई उद्योगको मान्यता दिन, धितोपत्र बोर्ड, नेपाल स्टक एक्सचेन्ज, नेपाल टेलिकम, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकलाई सरकारी स्वामित्व भएका संस्थाहरूको अर्थात् विज्ञापन वितरण प्रणालीलाई

यातायात क्षेत्रको समस्या समाधान गर्न उच्चस्तरीय कार्यदल

काठमाडौं/मस- सरकारले भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात क्षेत्रमा रहेका तमाम समस्या समाधानका लागि एक उच्चस्तरीय कार्यदल गठन गरेको छ। उपप्रधानमन्त्री एवं भौतिक पूर्वाधार तथा यातायातमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले विहीवार मन्त्रिस्तरीय निर्णयमार्फत कार्यदल गठन गरेका हुन्। प्रा.डा. राजेन्द्रप्रसाद अधिकारी संयोजक रहेको कार्यदलमा पूर्वसचिव पूर्णचन्द्र भट्टराई, रामकृष्ण सापकाेटा, हरि बस्न्याल तथा विषयविज्ञका रूपमा डा. लिला गुडा सदस्य रहेका छन्। गठित कार्यदलमा भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालयका सिनियर इन्जिनियर अर्जुनप्रसाद अर्याल सदस्यसचिव रहेका छन्।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस अचिम इंटरनेशनल प्रा.लि. (श्रम इजाजत पत्र नं.५२३/०५९/०६२) मा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको ब्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निजसँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनुहुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरिएकोमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

Table with 3 columns: क्र.सं., कर्मचारीको नाम, कर्मचारीको पद, नामाङ्कन नं.

अचिम इंटरनेशनल प्रा.लि.

चि.पि.डि. बस्न. ८७९ इ.पि.सी. ३२८. सावैपा रिज-रोड ललितपुर, नेपाल फोन ९७८६८०८, ९७८६८०९, ९७८६८१०. Email: info@achimnepal.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस खुम्प ओभरसिज सभिसैज प्रा.लि. (श्रम इजाजत पत्र नं. ४५६/०६०/०६९) मा कार्यरत कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको ब्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निजसँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनुहुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरिएकोमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

Table with 3 columns: क्र.सं., कर्मचारीको नाम, कर्मचारीको पद, ठेगाना

KHUMBU OVERSEAS SERVICES PVT. LTD.

सिनामंगल काठमाडौं नेपाल फोन: ०९८९९६६८३ Email: khumbuoverseas1@gmail.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Future link International Pvt. Ltd. (श्रम इजाजत पत्र नं. ८२९/०६९/०६७) मा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरू हटाइएको ब्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। साथै निजसँग यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। यदि गरिएकोमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

Table with 3 columns: क्र.सं., नाम, पद, ठेगाना, नामाङ्कन नं.

Future Link International Pvt. Ltd.

P.O. Box: 24253, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 4488939, 4488940 Email: info@futurelinkint.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: ALIANSA SDN BHD शहर: Malaysia. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २० गते (10 February 2023) मा हुनेछ। Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

कतारमा रोजगार कम्पनी: LAANITT CLEANING AND HOSPITALITY SERVICES शहर: Doha. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २० गते (10 February 2023) मा हुनेछ। Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

Money Home Overseas Pvt. Ltd. Post Box No.: 12937, Gangabu-7, Ktm, Nepal. Tel: 4984683, 4985068, 4956752

साउदीमा रोजगार कम्पनी: NAJD BUSINESS COMPANY LIMITED IS A ONE PERSON COMPANY शहर: RIYADH. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: NOZA SECURITY SDN BHD शहर: Malaysia, TUN RAZAK. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २० गते (10 February 2023) मा हुनेछ। Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

Y. K. Manpower Agency Pvt. Ltd. वाई.के. मेनापार एजेन्सी प्रा.लि. 4th Floor, Giri Complex, Sambhumarga-9, Airport, Kathmandu. Tel: +977 14499181, +977 14497116, +977 9801234999, +977 9801234995.

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Muhammad Hussain bin Ali Al Abi Al-Harith Establishment for Beverage Serving शहर: RIYADH. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २० गते (10 February 2023) मा हुनेछ। Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

हेराल्ड इंटरनेशनल प्रा. लि. पो.ब.नं. १६९, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन: ४४७५३३३, ४४६८६५७, ४४७६६०३

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: CCB MEDICAL DEVICES SDN. BHD शहर: Malaysia, MAL. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

कोशी इंटरनेशनल सभिसैज प्रा. लि. फुतिमान मार्ग, विशालनगर- 8, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८८२३६०३, ८८२३६०८

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: POWER CLEANING SERVICES & BUILDING MAINTENANCE (L.L.C.) शहर: UAE. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि. Pulchowk, Lalitpur. Tel: 5409108, 5450061. Email: gorkhahrs779@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: IMI SUPPLIES SDN BHD शहर: SHAH ALAM. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

रसुवा ओभरसिज प्रा. लि. एयरपोर्ट, कलिमाटीडोल, काठमाडौं. फोन: ५८०६८३६ E-mail: info@rasuwaoverseas.com, rasuwaoverseas@gmail.com, Web: www.rasuwaoverseas.com

युईएम रोजगार कम्पनी: NOOR AL EBDA PROJECT MANAGEMENT SERVICES शहर: UAE. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

पुष्करा रिक्रुटमेन्ट (पि. लि.) Sitapaila, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4038186, 4038483, Mobile: 9851152243

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SECURITY SERVICES SDN BHD शहर: Malaysia, NEGERI SEMBILAN. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

Growth Process International Employment Pvt. Ltd. P.O.Box No.: 12839, Basundhara-3, Kathmandu, Nepal. Phone No: 015904622, Fax: 4383347

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: D-DELIVERY CO FOR DELIEVOF CONSUMER ORDERS शहर: KUWAIT. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. Tinkune, Kathmandu, Tel.: 01-4111310 CONTACT NO: 9813711274/9828588725/9840733260/9862500426/9816731487/9842036587/9801848598/98171719803515104

यूईएम रोजगार कम्पनी: LANDMARK SECURITY SERVICE शहर: ABU DHABI. Table with columns: क्र.सं., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट, आउटपुट.

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd. Samakhus-26, Kathmandu, Tel: 014957256, Mob: 9851164789, 9803738222, 9818771498. Email: nicemanpower11@gmail.com, documentation.nice1062@gmail.com

पत्रकारितामा क्रियाशील नरहेकालाई सदस्यता त्याग्न महासंघको अपील



नयाँ सदस्यताको प्रक्रियालाई अगाडि बढाउने नीति तय गरेको छ। यस्तै पत्रकारितामा नरहेका तर महासंघको सदस्यता कायम भएका सबैमा स्वैच्छिक रूपमा अविलम्ब सदस्यता त्याग गर्न

अपील गरिएको बैठकपछि जारी विज्ञप्तिमा उल्लेख छ। अन्यथा समितिले तयार पारेको सदस्यता शुद्धीकरण मापदण्ड मस्यौदामाथि शाखा, एशियापेट, प्रदेश र केन्द्रीय समितिसँग आवश्यक परामर्शपछि अन्तिम रूप

दिई कडाईका साथ लागू गरिने महासंघले जनाएको छ। महासंघका अनुसार हाल पत्रकारितामा नरहेका तर महासंघको सदस्य कायम रहेको पाइए प्रक्रियागत रूपमै सदस्यताको सूचीबाट हटाइने छ।

काठमाडौं/मस- नेपाल पत्रकार महासंघले पत्रकारितामा क्रियाशील नरहेकालाई सदस्यता त्याग गर्न अपील गरेको छ। महासंघका महासचिव रोसन पुरीको संयोजकत्वमा पूर्वसाचिव उजिर मगर र पूर्वसाचिव रामप्रसाद दाहाल र धर्मेन्द्र कर्ण सदस्य रहेको 'सदस्यता शुद्धीकरण समिति'ले पत्रकारितामा क्रियाशील

नरहेकालाई सदस्यता त्याग गर्न अपील गरेको हो। विहीवार बसेको समितिको बैठकले साधारण सभाबाट प्राप्त कार्यादेश बमोजिम कार्य अगाडि बढाउने निर्णय गरेको छ। जसअनुसार समितिले महासंघमा आवद्ध सबै सदस्यहरूको अद्यावधिक विवरण संकलन गरी छानविन गरेमात्रै सदस्यता नवीकरण, स्थानान्तरण र

युईमा रोजगार कम्पनी : ROYAL FALCON SECURITY LLC

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Helper/cleaner	50	0	800	2, 8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष
2.	Security Guard - Sira	50	30	1200	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष
3.	Security Guard (Psbd)	100	30	2000	9, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

रेशनल ओभरसिज प्रा. लि.
कोटेश्वर-३३, काठमाडौं, नेपाल | फोन: ०१-४६०००२७ | मो. ९७८४९३२७६, ९७८४९७७४०
ईमेल: rational751@gmail.com | www.rationaloverseas.com.np

साउदीमा रोजगार कम्पनी: ULTIMATE SHINE LAUNDRY FOR CAR SERVICES
शहर: Saudi Arabia, HOFUF
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३० LT. No.: 280457

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Vehicle Washing & Lubrication Worker	1	0	1200	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

२. कम्पनी: IBRAHIM AL-ALI AL-SUHAIBANI Gamp; HIS PARTNERS FOR TRADING AND CONTRACTING CO. (GULF ROAD) शहर: Saudi Arabia, dammam
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३५ LT. No.: 280458

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Heavy Truck Driver	7	0	1800	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष
2.	Road Maintenance Worker	6	0	1000	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

Work Force Services Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal
Tel.: +977-1-4469912, 4469913, 4469914, Fax: +977-1-4469915
E-mail: info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Al Fakhama Rahati Establishment for Wholesale and Retail Trade
शहर: RIYADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३१ LT. No.: 280456

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Waiter	1	0	1200	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

कान्तिपुर ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
सामाजिक, काठमाडौं, फोन: ४३६०६९५, ४३६१९५६, ४३६२४५६, ४३६२५६६, ४३६२६६६
फ्याक्स: ४३६०६९६, E-mail: info@kantipuroverseas.com/kantipur@hons.com.np

Sudurpashchim Province Government
Ministry of Physical Infrastructure Development
Transport Infrastructure Directorate
Infrastructure Development Office
Dadeldhura

Invitation for Bids

Date of Publication: 2079/10/20 (3rd Feb, 2023)

1. Infrastructure Development Office, Dadeldhura invites Electronic Bids for the Road Projects given in the table below.

S. No.	Contract Identification No	Description of Work	Estimated Amount (NRS.) [Inclusive VAT & PS]	Bid Security Amount (NRS.)	Bid Security Validity Period	Cost of Bid Document (NRS.)	Remarks
1	IDO/DDL/NCB/2079/080-14	Construction of Different 3(Three) Road Located at Amarigadi Na.Pa, Dadeldhura	72,43,995.79	1,81,500.00	120 Days	3000	
2	IDO/DDL/NCB/2079/080-15	Construction of 3 (Three) Roads Located at Gyanapdhura Ga.Pa, Dadeldhura	1,15,88,749.42	2,90,000.00	120 Days	3000	
3	IDO/DDL/NCB/2079/080-16	Construction of Anarikholi-Dewal Road	62,78,816.33	1,57,000.00	120 Days	3000	
4	IDO/DDL/NCB/2079/080-17	Construction of 2 (Two) Roads Located at Ajyameru Ga.Pa, Dadeldhura	48,28,335.48	1,21,000.00	120 Days	3000	
5	IDO/DDL/NCB/2079/080-18	Construction of 3 (Three) Roads Located at Bhageshwor Ga.Pa, Dadeldhura	43,46,421.07	1,10,000.00	120 Days	3000	
6	IDO/DDL/NCB/2079/080-19	Construction of Different 4 Road Located at KI Singh Ga.Pa Doti	82,01,559.39	2,05,500.00	120 Days	3000	
7	IDO/DDL/NCB/2079/080-20	Construction of Different 2 Road Located at Silgadhi and Ratuli	28,90,792.03	72,500.00	120 Days	3000	
8	IDO/DDL/NCB/2079/080-21	Construction of Different 3 Road Located at Di.Si. Na.Pa Doti	82,04,621.09	2,05,500.00	120 Days	3000	
9	IDO/DDL/NCB/2079/080-22	Construction of Different 4 Road Located at Purbichauki Ga.Pa Doti	62,75,873.02	1,57,000.00	120 Days	3000	
10	IDO/DDL/NCB/2079/080-23	Construction of Different 3 Road Located at Sikhar Na.Pa Doti	67,59,734.71	1,69,000.00	120 Days	3000	
11	IDO/DDL/NCB/2079/080-24	Construction of Different 4 Road Located at KI Singh Ga.Pa Doti	82,01,559.39	2,05,500.00	120 Days	3000	

2. Eligible Bidders may further information from PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp.

Office Chief
IDO, Dadeldhura

साउदीमा रोजगार कम्पनी: NEW HORIZON CONTRACTING AND MAINTENANCE CO.
शहर: Saudi Arabia
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३५ LT. No.: 280433

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Construction Agent(Worker)	50	0	1000	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

Nepal HR Solution Pvt. Ltd.
Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal. Tel.: 01-4593554
Email: - snepalhr@gmail.com

QATAR मा रोजगार कम्पनी: MAKH AND MADINA TRADING AND CONT. GROUP
शहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२५ चलायती नं.: ६०१५५५३२ LT. No.: 273860

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Labour	1	0	1000	3, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

Prayas Re-Employment Consultant (Pvt.) Ltd.
Way to Gopi Krishna Hall, Opposite to Siddhartha Bank, Chabahill, Saraswati Nagar, Kathmandu
Tel.: 01-4820056
Email: cvs.prayas@gmail.com | web: www.prayasreemployment.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
१. कम्पनी: COMPANY FOR LUXURY PAPER BAGS ONE PERSON COMPANY शहर: DAMMAM
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३९ LT. No.: 279932

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Manufacturing Worker	14	0	1000	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

२. कम्पनी: EASTERN COAST POLYSTYRENE शहर: Saudi Arabia, NA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२५ चलायती नं.: ६०१५५५३७ LT. No.: 279227

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Store Labour	15	0	1000	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

३. कम्पनी: RELAY COMPANY FOR HIRE शहर: DAMMAM
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२५ चलायती नं.: ६०१५५५३७ LT. No.: 278522

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Heavy Truck Driver	1	0	1800	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

४. कम्पनी: Najea Al Jabri Transport Corporation शहर: Saudi Arabia, Dammam
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३५ LT. No.: 278663

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Trailer Truck Driver	6	0	1800	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

५. कम्पनी: ABDUL MOHSEN MOHAMMED AL GHANIM SONS CO. FOR READY MIX CONCRETE. शहर: Dammam
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३५ LT. No.: 278662

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Heavy Truck Driver	3	0	1800	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष
2.	Loading & Unloading Worker	7	0	1000	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

६. कम्पनी: TAJ AL JAZEERA CONTRACTING CO शहर: Saudi Arabia
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/१५ चलायती नं.: ६०१५५५३७ LT. No.: 270962

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Bus Driver	6	0	1800	8, 2, 9, 3, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

कसमस नेपाल ह्युमन रिस्सोर्स प्रा. लि.
लाजिपाट, गरिमा विकास बैंकको पछाडी काठमाडौं फोन नं: ०१-४४४५७३४/४४४५७३४

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL ERTIGA WORLD CONTRACTING COMPANY IS A ONE PERSON COMPANY
शहर: RIYADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/०३ चलायती नं.: ६०१५५५३३ LT. No.: 279370

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	कार्यस्थल
1.	Food And Beverage Counter Worker	25	0	1200	8, 2, 2, 2	क.वि. अनुसार	8 घण्टा	क.वि. अनुसार	छ	2 वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००६ माघ १० गते (10 & 14 Feb, 2023) मा हुनेछ।

Pritam Employment Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu (In Front of Airport Gate)
Tel No: + 9771-4112782 | Email: pritamemployment2018@gmail.com

विधिपूर्वक कालीगण्डकीको शिला हस्तान्तरण

काठमाडौं/मस-भारत उत्तर प्रदेशस्थित अयोध्यामा निर्माणाधीन राममन्दिरमा राखिने भगवान रामको मूर्ति बनाउन कालीगण्डकीबाट उखनन् गरी लगेएको शिला हस्तान्तरण गरिएको छ।

हस्तान्तरण गर्न पाउनु आफ्नो सौभाग्य भएको भन्दै यस कार्यलाई सफल बनाउने भारतीय पक्षका सबै अधिकारीलाई नेपालको तर्फबाट आभार व्यक्त गरे।

माघ १२ गते म्याग्दीको बेनी नगरपालिका-६ ठूलो पहिरोस्थित कालीगण्डकी नदी किनारबाट निकालिएको शिला माघ १६ गते जनकपुरधामबाट अयोध्यातर्फ

प्रस्थान गरेकामा बुधवार अयोध्या पुगेको थियो। शिलालाई राममन्दिरको गर्भभागमा राखि रामको बालस्वरूप बनाइने छ। आगामी जनवरी २०२४ मा मन्दिर

निर्माण सम्पन्न गरी उद्घाटन गर्ने लक्ष्यका साथ काम भइरहेको मन्दिर निर्माण समितिका सचिव राजेन्द्रसिंह पंकजले जानकारी दिएका छन्।

राममन्दिरका लागि कलात्मक मूर्तिलगायतका सामग्री निर्माणस्थल रामसेकपुरममा आयोजित विशेष समारोहकाबीच भारतीय पक्षलाई देवशिला हस्तान्तरण गरिएको हो। नेपालको तर्फबाट जानकारी मन्दिर जनकपुरधामका महन्थ रामतपेश्वर दासले श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्टका महासचिव चम्पत रायलाई चतुर्भुज सालिग्रामसहित शिला हस्तान्तरण गरे।

महन्थ दासका उत्तराधिकारी रोशन दासले जानकारी मन्दिरको तर्फबाट पत्रवाचन गर्दै सो पत्र पत्र पत्र ट्रस्टका महासचिव रायलाई हस्तान्तरण गरेका थिए।

शिला बुझ्दै महासाँचिव रायले जनकपुर र अयोध्याको सम्बन्ध अवर्गनीय रहेको भन्दै यो सम्बन्धलाई देवशिलाले थप प्रगाढ बनाएको बताए। उनले यो पुनित कार्यको सफलताका लागि सहयोग गर्ने सबै पक्षलाई धन्यवाद दिए। जानकारी मन्दिरका महन्थ दासले युगौंदिखि चलिआएको नेपालभारतको सांस्कृतिक, धार्मिक, व्यापारिक एवम् नागरिक सम्बन्धलाई देवशिलाले मजबुत बनाउने विश्वास व्यक्त गरे। भगवान राम र माता सीताको वैवाहिक सम्बन्धसँगै यो स्थापित भएको उनको भनाइ थियो।

राममन्दिर निर्माण समितिका सचिव राजेन्द्रसिंह पंकजले पवित्र देवभूमि नेपालको कालीगण्डकी नदीबाट शिला ल्याउनु एक ऐतिहासिक र पुण्यको काम भएको भन्दै यसबाट दुवै देशले लाभ उठाउने बताए।

नेपाली कांग्रेसका नेता एवम् पूर्व गृहमन्त्री विमलेन्द्र निधिले राम जन्मभूमिमा आएर शिला

नगर प्रहरीको काम उदाहरणीय

ललितपुर/मस-ललितपुर महानगरका प्रमुख चिरीबाबु महर्जनले महानगर प्रहरीको कामबाट सबै नगरवासी खुसी भएको बताएका छन्।

ललितपुर महानगरबाट सेवा प्रवाहका सन्दर्भमा नगर प्रहरीले गरेका कामको श्रेयस्वरूप सामग्री प्रदर्शनीमा प्रमुख महर्जनले २६ महिना अगाडि महानगरको प्रहरी प्रमुखमा सीताराम हाङ्गेथुनियुक्त भएपछि महानगरमा अन्य नगर र महानगरलाई सिकाउने गरी उदाहरणीय काम भएको बताएका हुन्।

'नगर प्रहरीको कामबाट सबै खुसी छन्, नगरप्रहरीमार्फत हामीले विधि पुऱ्याएर काम गरेका छौं', उनले भने। उनले नगरप्रहरीको कामले महानगरको सेवा प्रवाहलाई अत्यन्तै सहज बनाएको बताउँदै प्रहरीलाई सुरक्षाका थप विधि अपनाएर काम गर्न आग्रह समेत गरे।

महानगर उपप्रमुख मञ्जली शाक्यले नगरप्रहरीका कामले नगरवासीमा सकारात्मक धारणा विकास गरेको बताइन्। शाक्यले भनिन्, 'नगर प्रहरीले काम गर्दा महानगरको योजनाबमोजिम अगाडि बढ्नु हुनेछ, भन्ने अपेक्षा छ। नगरप्रहरीका कामलाई थप व्यवस्थित गर्न आवश्यक नीतिगत काम गर्न तयार छौं।'

यही पुस २ गते १०४ औँ स्थापना दिवस मनाएको ललितपुर महानगरले यस वर्षका लागि 'ललितपुरको समृद्धि र सुशासनको आधार, सम्पदा, संस्कृतिसहितको स्मार्ट सेवा र पूर्वाधार' नारालाई केन्द्रमा राखेर सेवा प्रदान गरिरहेको छ।

पदार्थ नीमा सार्वजनिक पाटीपौवाको सरसफाइ, सडकका छेउछाउमा राखिएका सामग्री हटाउने, भूईँमा लत्रिएका र अव्यवस्थित तारलाई व्यवस्थापन गर्ने, जथाभावी पाकिँड गरिएका सवारीसाधन हटाउने र फुटपाथ अतिक्रमण गरी व्यापार गर्न रोक्नेलगायत नगरप्रहरीले गरेका सकारात्मक कामलाई समेटेको थियो।

बेलडाँडी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

बेलडाडी, कञ्चनपुर

सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१०/२०)

यस कार्यालयबाट मिति २०७९/०८/१२ गते सौर्य दैनिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचनाअनुसार रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिलका बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र न्युनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहर भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) तथा सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सात दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना	योजनाको नाम	बोलपत्रदाताले कबोल गरेको रकम (मु.अ.कर सहित)
BRM/2079/80/Works/NCB-10	श्री क्रिस निर्माण सेवा बेलडाँडी गा.पा.- ०२, कञ्चनपुर	नाथ चौराहा देखी गडा जाने चोकसम्म सडक कालोपत्रे गर्ने कार्य बेलडाँडी-४, कञ्चनपुर।	२६७३६५७.१०

तपसिल:

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बेलौरी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बेलौरी, कञ्चनपुर

सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०७९/१०/२०)

यस कार्यालयबाट प्रकाशित निम्न ठेक्का सम्बन्धी सूचना र तत्पश्चात रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्र उपर कारवाही हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का नं.	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट र पि.एस. सहित)	कैफियत
१	Construction of Black top Ring Road at Belauri Ward-04, Contract Identification: BELMUN/NCB/W/079/080-06	B.P Nirman Sewa Kanchanpur	रु. ३२,१८,३५८	

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार

सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेती प्रादेशिक अस्पताल

धनगढी, कैलाली

बोलपत्र स्वीकृतीको आशय सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१०/२०

यस अस्पतालमा आ.व. २०७९/०८० का लागि आवश्यक पर्ने स्टेसनरी तथा छुपाई सम्बन्धि सामानहरू आपूर्तिको लागि मिति २०७९/१०/१३ मा प्रकाशित सूचना अनुसार तपशिल वमोजिमका फर्मले पेश गरेको बोलपत्र न्युनतम मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावकारी भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) अनुसार बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना जारी गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबै लाई जानकारीको लागि अनुरोध छ।

बोलपत्र	कामको विवरण	स्वीकृत वार्षिक कबोल रकम मु.अ.कर बाहेक	स्वीकृतको लागि छनौट भएको बोलपत्र दाताको नाम	कैफियत
SPH/NCB/4/2079/080	स्टेशनरी सम्बन्धि सामाग्रिहरू	१८,०३,५००।०	विजय सन्ध्यासं, धनगढी	
SPH/NCB/5/2079/080	छुपाई सम्बन्धि सामाग्रिहरू	९,४२,३३०।०	लोकेन्द्र प्रिन्टिड प्रेस, धनगढी	

प्र.मे.सु.

UAE मा रोजगार

कम्पनी: ARMAN BUILDING MAINTENANCE LLC
शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१८
चलानी नं.: ६०९५५२८
LT. No.: 280466

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Construction Carpenter	3	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1200	४२,७३२	क.लि.	८	६	क.लि.	अनुसार	२
2.	Cleaner	18	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	800	२८,४८८	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

सगुन ओभरसिज सर्भिसेज प्रा.लि. (सगुन होम)
पो.ब.नं. ३३३, डिल्लीबजार, कालिकास्थान-३२, फोन: ४४१७५७०, ४४८०१६६, ४४९८५३२
Email: sagunoverseas@gmail.com

कुवेतमा रोजगार

कम्पनी: Q 8 LABEL ADVERTISING COMPANY
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१८
चलानी नं.: ६०९५५२८
LT. No.: 280420

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Indoor Cleaner	0	10	सम्बन्धित काममा दक्ष	95	४०,७०३	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२
2.	Light Driver	2	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	135	५७,८३५	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD.
Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 4587837, 4589795
Mob.: 9840998620/9810003423/9842151398
Email: spmoverseas@gmail.com, Web: www.spmoverseas.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: STARKEN AAC 2 SDN BHD
शहर: Malaysia, Jalan Kuchi Lama

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१९
चलानी नं.: ६०९८८४३
LT. No.: 272638

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Production Operator	2	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1500	४५,५५०	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

२ कम्पनी: FALCON PLASTIC SDN BHD
शहर: PERAK

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२८
चलानी नं.: ६०९८५३९
LT. No.: 269520

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Factory Worker	12	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1500	४५,५५०	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

डि. प्रोटोन म्यानापावर स्प्लायस प्रा.लि.

G.P.O. Box: 8973, Npc: 577, पिपलस्थान, विजयचोक, काठमाडौं, फोन: ४४२८७२७, फ्याक्स: ४४२८७२७
E-mail: dproton2211@gmail.com, Web: www.dproton.com.np

बहराइतमा रोजगार

कम्पनी: LE COIFFURE BEAUTY SALON
शहर: Bahrain

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१८
चलानी नं.: ६०९५५३७
LT. No.: 280471

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Beautician	0	2	सम्बन्धित काममा दक्ष	150	५०,०३८	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२
2.	Hairdresser	0	2	सम्बन्धित काममा दक्ष	150	५२,०३८	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

DREAM RECRUITING SERVICE PVT. LTD.
Koteshwor-32, Sos Marga, Kathmandu, Tel.: 01-5147279 | 9801033135 | 9863325463
E-mail: dreamhumanresources1@gmail.com, info.dreamrecruiting@gmail.com
Pokhara : 9801135080

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Al Misnad Services
शहर: Qatar, Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१४
चलानी नं.: ६०९५००८४
LT. No.: 274480

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Driver	3	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1400	४५,५८०	क.लि.	८	६	क.लि.	अनुसार	२
2.	General Cleaner Worker	66	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1000	३५,७००	अनुसार	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (12 February 2023) मा हुनेछ।

डाइनामिक स्टाफिङ्ग शोल्शुन नेपाल प्रा. लि.
Town Planning, Samakhushi, Kathmandu
Tel. No.: 01-4357828, 4359518

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: RITZTECH INDUSTRIES SDN.BHD.
शहर: Malaysia, Perak

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१८
चलानी नं.: ६०९५५३९
LT. No.: 280328

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवसाय योग्यता	मासिक तलब		ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने घण्टा	वार्किंग घण्टा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला		क.लि.	रु.						
1.	Factory Worker	5	0	सम्बन्धित काममा दक्ष	1500	४५,५५०	क.लि.	८	६	क.लि.	अनुसार	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ २७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

YOUTH MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-4566755, Fax: 977-1-4566966
E-mail: info@youthmanpowernepal.com, youthmanpower757@gmail.com
Mobile: 9813344450 Jhapa Branch 023591554 Mobile: 9801745554

सौराहामा पर्यटकीयमार्ग निर्माण गरिने

चितवन/मस- चितवनको सौराहामा पर्यटकीयमार्ग निर्माण गरिने भएको छ। सौराहाको ड्याकडेवि मगरटोलसम्म निर्माण हुने नमूना पर्यटकीयमार्गको शिलान्यास गरिएको हो।



नेपाल सरकार, सघन सहरी तथा भवन निर्माण आयोजनामार्फत् सौराहा बजार सौन्दर्यीकरण अन्तर्गत पर्ने सो मार्गको रत्नगर नगरपालिकाका नगरप्रमुख प्रह्लाद सापकोटाको शिलान्यास गरे। उनले तेश्रो पर्यटकीय गन्तव्यका रूपमा परिचय सौराहाको भौतिक पूर्वाधारको गति ३० वर्ष अघिकै अवस्थामा रहेकाले आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटकको आकर्षण बढाउन साइकल लेन, नाला, हरियाली पार्क र फुटपथसहित १५ मिटर चौडाइ र करिब एक हजार ५०० मिटर लम्बाइको सडक बनाउन लागिएको बताए।

नगरपालिकाले विशेष प्राथमिकतामा राखेको छ। हामी सबै मिलेर दोस्रो पर्यटकीय गन्तव्य बनाउन लाग्नुपर्छ, उनले भने।

सौराहाको सुन्दरता बढाउन र समुदायको दीर्घकालीन हितका निम्ति यो आयोजना निर्माण गरिने लागेकाले निर्माणका क्रममा भत्काउनुपर्ने स्थायी/अस्थायीका लागि कसैले पनि चित दुखाउन हुने उनाको भनाइ छ। उनले सिमलको रुख काट्ने प्रक्रियाका लागि निकुञ्जसँग समन्वय गर्ने र सडक निर्माणका क्रममा घरविहीन हुनेलाई नगरपालिकाले आवश्यक

पहल गर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे। आयोजना निर्माणको जिम्मा लोहनी-लोहनी एण्ड सन्स-हेमन्त सेनाको जिम्मा राखिएको छ। सौराहाको निर्माणका क्रममा भत्काउनुपर्ने स्थायी/अस्थायीका लागि कसैले पनि चित दुखाउन हुने उनाको भनाइ छ। उनले सिमलको रुख काट्ने प्रक्रियाका लागि निकुञ्जसँग समन्वय गर्ने र सडक निर्माणका क्रममा घरविहीन हुनेलाई नगरपालिकाले आवश्यक

जेभी निर्माण कम्पनीले पाएको छ। आयोजनाको काम वि.सं. २०८१ जेठ २८ सम्म सम्पन्न गरिसक्नुपर्ने छ। सौराहामा करिब रु. ३० करोडको बजेट परेको भन्दै उहाँले नगर गौरवको आयोजनाअन्तर्गत बृद्धीरूपीमा चित्रसारीदेखि सौराहा जोड्ने कूल तीन करोड ९५ लाखको लागतमा 'सिनेचर' पुल निर्माणका लागि सभै पूरा भई ठेक्का प्रक्रिया अगाडि बढाइएको छ। नगरप्रमुखका रूपमा पाँचवर्षे कार्यकालमा सौराहालाई सुगम पर्यटकीय क्षेत्रका

रूपमा स्थापित गराउने लक्ष्य रहेको उताको भनाइ छ। रत्ननगर-६ का वडाध्यक्ष किरण चौधरीले सौराहाको विकासका लागि राप्ती नदीमा ड्याक निर्माणदेखि पूर्वाधार विकासका लागि पछिल्लो समय भएका काम उदाहरणीय रहेको बताए। रत्ननगरले सबैभन्दा धेरै बजेट सौराहा क्षेत्रमा लगाएकाले सौराहालाई नमूना पर्यटकीय गन्तव्य बनाउन यहाँका पर्यटन रहेको उल्लेख गरे।

Advertisement for KIAN GIAP PLANTATIONS BERHAD, Johor. Includes details about plantation workers and recruitment.

Advertisement for AL BUKHARI HOUSE RESTAURANT CO. Recruitment details for waiters and cleaners.

Advertisement for OMEGA POWER MINDS PVT.LTD. Recruitment details for waitresses and cleaners.

Advertisement for DEZZLY DELIVERY FOR DELIVERY CONSUMER ORDERS. Recruitment details for bike riders.

Advertisement for KUMARI BANK LIMITED. Recruitment details for a cashier.

Advertisement for LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD. Recruitment details for various roles.

Advertisement for JADDAHAR RECRUITMENT COMPANY. Recruitment details for a forklift driver and butcher.

Advertisement for Apps Services Pvt. Ltd. Recruitment details for various roles.

Advertisement for SAAN NEPAL Pvt. Ltd. Recruitment details for various roles including flight manager, documentation, and receptionist.

Advertisement for AL BUKHARI HOUSE RESTAURANT CO. Recruitment details for waiters, waitresses, and cleaners.

Advertisement for LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD. Recruitment details for various roles.

Advertisement for JADDAHAR RECRUITMENT COMPANY. Recruitment details for a forklift driver and butcher.

Advertisement for Apps Services Pvt. Ltd. Recruitment details for various roles.

Advertisement for WOMO SECURITY(M) SDN BHD MALAYSIA. Recruitment details for security guards.

Advertisement for AAROHİ PVT. AR. Recruitment details for various roles.

Advertisement for WAIJZ INTERNATIONAL NEPAL PRA. LI. Recruitment details for various roles.

Advertisement for NASSAR OVERSEAS PVT. LTD. Recruitment details for various roles.

Advertisement for Work Force Services Pvt. Ltd. Recruitment details for various roles.

रुसले फेब्रुअरी २४ मा ठूलो आक्रमणको तयारी गरेको युक्रेनको दाबी

काठमाडौं / एजेन्सी - विहीवार पूर्वी युक्रेनको एक अपार्टमेन्ट भवनको भग्नावशेषमा वचेकाहरूलाई रुसी आक्रमणले ध्वस्त पारेपछि, उद्धारकर्ताहरूले खोजी शुरु गरेका छन्। फिभले मस्कोको आक्रमणको पहिलो वर्षगांठमा ठूलो आक्रमण हुने अपेक्षा गरेको छ।



छ। अग्निनिष्पन्नहरूले भत्किएको भवनको संरचनामा आफ्नो बाटोमा काम गरेका जनाइएको छ।

धेरै मानिसहरू फसेका विश्वास गरिएको हुनाले प्यारामेडिक, खोज र उद्धार कुकुरहरू र विस्फोटक विशेषज्ञहरू यस उद्धारकार्यमा संलग्न रहेका डोनेटस्क क्षेत्रीय प्रहरीले जानकारी दिएका छन्। आफ्नो अपार्टमेन्ट क्षतिग्रस्त भएको ७१ वर्षीय एक बासिन्दाले भने 'मैले पहिले सीटी सुनें र त्यसपछि सबै वरिपरि उड्न थाल्यो।' 'शान्तिप्रिय मानिसहरू मरे

युक्रेनको मध्यभागमा रहेको क्रामाटोसकको एक आवासीय भवनमा बुधवार रुसी रकेट प्रहार हुँदा कम्तीमा तीन जनाको मृत्यु हुनुको साथै २० जना घाइते भएका

छन्। टाउकोमा टच लगाएका उद्धारकर्ताहरूले भग्नावशेषबाट बाँचेकाहरूलाई निकाल्ने काम शुरु गरेका छन्।

भग्नावशेषमुनि कुचिएको एक बासिन्दाको शव फेला परेपछि, उद्धारकर्ताहरूले पीडितलाई स्टुट्ट चरमा लगेका बताइएको

नयाँ नोटमा बेलायती नरेशको तस्बिर नछापने अष्ट्रेलियाको घोषणा

काठमाडौं, एजेन्सी - अष्ट्रेलियाले आफ्नो बैकनोटमा बेलायती नरेशको तस्बिर नछापने घोषणा गरेको छ। अष्ट्रेलियाको केन्द्रीय बैकले विहीवार उक्त घोषणा गरेको हो।

द्वितीयको तस्बिर अंकित अष्ट्रेलियाको पाँच डलरको नोटमा अब देशको इतिहास र आदिवासी संस्कृतिको सम्मान गर्ने चित्र छापिने उक्त बैकले जनाएको छ। केन्द्रीय बैकको यो निर्णयसँगै हालै राजसिंहासन

सम्वहलेका बेलायतका राजा चार्ल्स तृतीयको फोटो नोटमा छापिने छैन। नोटबाट राजाहरूको फोटो हटाउने निर्णयको अर्थ अष्ट्रेलियाको कुनै पनि कागजी मुद्रामा राजसंस्था प्रमुख रहने छैनन्।

गत सेप्टेम्बर ८ मा महारानी एलिजाबेथको मृत्यु भएपछि राष्ट्रपतिको सम्मानमा अष्ट्रेलियाले राष्ट्रिय शोकको घोषणा गरेकामा केही आदिवासी समूहले त्यसको विरोध गरेका थिए।

र भग्नावशेषमुनि छन्' युक्रेनी राष्ट्रपति बोरोडिन्सक जेलिन्स्कीले रकेट प्रहारपछि लेखेका छन्। यसैबीच युक्रेनका रक्षामन्त्रीले रुसले पुनः ठूलो आक्रमणको तयारी गरिरहेको र त्यो फेब्रुअरी २४ मा शुरु हुन सक्ने चेतावनी दिएका छन्। अलेक्सी रेञ्जकोफले मस्कोले हजारौं सेनालाई तयारी अवस्थामा राखेको र गत वर्ष आक्रमण शुरु गरेको बापिकोत्सव मनाउन केही प्रयास गर्न सक्ने बताए।



Janaki Rural Municipality Office of the Rural Executive

Khajura Khurd, Banke

Invitation for Electronic Bids

Date of Publication: 2079/10/20 (Feb 03, 2023)

- Janaki Rural Municipality, Office of the Rural Executive, Khajura Khurd, Banke invites electronic bids from eligible bidders for following Bids under National Competitive Bidding Procedures. Only eligible bidders should participate in the bidding for the contracts as in the table below. The bid validity period is 90 days from the date of last date of bid submission.

SN.	Contract Name and Number	Estimate Amount Without VAT	Bid Security (NRs.)	Bid Doc Fee
1	Supply, Delivery and Installation of 4 No. Hand Pump – 173 Set JANAKI/W/HANDPUMP/NCB-16/079/80	NRs. 25,83,930.67	77,500.00 (120 days)	3000

- Only Electronic Bidding through www.bolpatra.gov.np/egp is permitted and Bid shall be submitted on or before 2079/11/21 (Mar 05, 2023) 12:00 Noon and Bid shall be opened on the same Submission date for Bid at 13:00 Noon at Employer's Office; Janaki Rural Municipality, Khajura Khurd, Banke.

- Eligible Bidders may obtain the further information from Janaki Rural Municipality, Office of the Rural Executive, Khajura Khurd, Banke or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp to download all the bidding documents.

- Bidders should deposit cost of bidding document on the Aantarik Rajaswa Khata of Janaki Rural Municipality, Khajura Khurd, Banke and upload the scanned copy (PDF format) of the bank deposit Voucher.

Account Name : Anatarik Rajaswa Khata (आन्तरिक राजस्व खाता)

Account Number : 1112050028667002

Name of the Bank : NIC Asia Bank, Khajura, Banke.

- Bid Security (Cash/Bid bond) should be deposited in Dharuti Khata of Janaki Rural Municipality, Khajura Khurd, Banke.

Account Name : Dharuti Khata

Account Number : B 141498321524001

Name of the Bank : NIC Asia Bank, Khajura, Banke.

- If the last date of bid submission falls on government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of submission.

Chief Administrative Officer



कानेपोखरी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

बयरवन, मोरङ

प्रदेश नं. १, नेपाल

ठेक्का रद्द गरिएको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/१०/२०

मिति २०७९/०७/०६ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा यस कार्यालयबाट प्रकाशित विद्युतीय ठेक्का सूचना IFB NO: KRM/NCB/02/GOODS/079/80, SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENTS AT KANEPOKHARI HOSPITAL, BAYARBAN, MORANG को ठेक्का कानेपोखरी गाउँ कार्यपालिकाको मिति २०७९/१०/१० गते बसेको बैठकको निर्णय नम्बर (१) बाट रद्द गर्ने भनी कार्यालयलाई निर्देशन प्राप्त हुन आएकोमा उक्त ठेक्का सूचनाको बुदा नम्बर (१०) मा उल्लिखित प्रावधान समेतका आधारमा उक्त ठेक्का प्रक्रियासँग सम्बन्धित सम्पूर्ण प्रक्याहरू रद्द गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि अनुरोध छ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

KOHALPUR MUNICIPALITY OFFICE OF MUNICIPAL EXECUTIVE KOHALPUR, BANKE LUMBINI PROVINCE, NEPAL

Re-Invitation for Bids

Invitation for Bids No: BANKE/KOMUN/W/NCB-15/2079/080
Second Date of publication: 2079/10/20

- Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke has allocated funds from GoN and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for Kohalpur Digitization Program (Contract no.: BANKE/KOMUN/W/NCB-15/2079/080). Bidding is open to all eligible bidders as per Section V of bidding document.
- Kohalpur Municipality re-invites electronic bids from eligible bidders for the Kohalpur Digitization Program under National Competitive Bidding - Single Stage Two Envelope Bidding procedures. Only eligible bidders with the following key qualifications should participate in this bidding:
 - Minimum Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years: NRs. 3,80,00,000 (Excluding VAT).
 - Minimum Work experience of similar size and nature: One Government or Private Digitization Project (Optical fiber and CCTV Cameras with recording server and including Surveillance Analysis & Management) with a value of NRs. 1,10,00,000 (Excluding VAT).
- Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope as per the provision of ITB 21 of the Bidding Document.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke. Contact no. 081-540318. Email: ito.kohalpurmun@gmail.com or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document NRs. 5,000 in the Rajaswa (revenue) account as specified below.
Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Agriculture Development Bank.
Name of Office : Kohalpur Nagarpalika aantarik Rajaswa Khata
Office Account no.: 0720501000235365
- Pre-bid meeting shall not be held.
- Electronic bids must be submitted to the Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 hours on 2079/11/10. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 hours on 2079/11/10 at Kohalpur Municipality Office. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a scanned copy of the bid security in pdf format amounting to a minimum of NRs. 7,50,000, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खासरेज जासिदको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७८/०८/०६ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. १०९३५६ को हाटबजार नेपाल प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/१०/१६ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ (१) बमोजिम दर्ता खासरेज जासिदको सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित जासिदको छ।

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस अक्टोपस रिजुटमेन्ट प्रा. लि. (श्रम इजाजत पत्र नं. १९५/०९७/०६८) मा कार्यरत कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराईन्छ। साथै निज सँग यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनहुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ। यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दाबी विरोध भएमा ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	कर्मचारीको नाम	ठेगाना
१	सोभा भन्दा	दोल्खा

अक्टोपस रिजुटमेन्ट प्रा. लि.
व्या. बानेश्वर काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८०८६६, ८८०८६७, मो. ९८०९९१११८०
E-mail: octopusre@gmail.com, web: www.octopusrecruitment.com



Musikot Municipality Office of the Municipal Executive

Musikot, Rukum (West)

Karnali Province, Nepal

Invitation for Online Bids

Date of Published : 2079.10.20 B.S. (2023.02.03 A.D.)

Office of the Musikot Municipal Executive, Rukum (West) invites online bids from registered, eligible and interested bidders for the following works. For more detail eligible and interested bidders may visit and download from e-GP system <http://bolpatra.gov.np/egp>.

Contract ID	Description of Works	Cost of Bidding Doc	Last Date of Bid submission electronically 12.00 O'clock	Date of Bid Opening, 13.00 O'clock	Bid Security, NRs.	Account Details
NCB/MM/Ruk.w/W.05_079/080	Upgrading of Chhibangjiula – Dopai – Bagkhor Road	5000.00	2079.11.25 BS 2023.03.09 AD	2079.11.25 BS 2023.03.09 AD	7,40,000.00	Internal Revenue : 07703000001001000001 Dharauti : 07703000003000000001

Chief Administrative Officer

बक्स अफिस समाचार

राष्ट्रिय विलक्षण प्रतिभा सम्मानबाट विभिन्न श्रष्टा सम्मानित

काठमाडौं/मस- नेपाली चलचित्र, गीतसंगीत, सौन्दर्यकला तथा समाजसेवामा निरन्तर योगदान दिएका विभिन्न श्रष्टाहरू सम्मानित भएका छन्। विलक्षण क्रियसन प्रा.लि. तथा व्युटी न्यूज नेपालको छैटौं वार्षिकोत्सवको अवसरमा काठमाडौंको नाचघरमा आयोजित 'राष्ट्रिय विलक्षण प्रतिभा सम्मान-२०७९'बाट उनीहरू सम्मानित भएका हुन्।



सम्मानित हुनेहरूमा चलचित्र अभिनेता, निर्माता तथा वितरक करण श्रेष्ठ 'क्रेजी', महिला चलचित्र निर्देशक लखु गौतम, निर्देशकहरू नरेन श्रेष्ठ, कल्याण अधिकारी, हास्य अभिनेता वेगम नेपाली 'भट्टे माइला', सिनेमाटोग्राफर कृष्णबहादुर थापा, कोरियोग्राफर जोगेन्द्र केसी र कृष्ण रसाल रहेका छन्। फेशन डिजाइन क्षेत्रबाट काजल शर्मा, दिलमाया मगर, कोरियोग्राफीबाट अश्विनी कान्त भा, समाजसेवाबाट ज्योति घिमिरे र सुनकुमारी श्रेष्ठ सम्मानित भए। यस्तै व्यवसाय क्षेत्रबाट व्यवसायी शोभा गुरुङ, युवा उद्यमी बालकृष्ण पोखरेल र श्रष्टा

उनीहरूको हौसला बढाउने काम गरेको वरिष्ठ अभिनेत्री वसुन्धरा भुसालले बताइन्। कार्यक्रमको प्रमुख अतिथि खानेपानी मन्त्री अब्दुल खानले यात्राको क्रममा कार्यक्रममा समयमा आउन नसके पनि फोनबाटै सबैलाई शुभकामना व्यक्त गरे। लायन्स जोन चेयरपर्सन तथा आयोजक संस्थाकी सल्लाहकार वरिष्ठ व्युटिसियन सोनी कारीजतले आफूहरूले विलक्षण क्रियसनबाट हरेक वर्ष विभिन्न कार्यक्रम गरेर नेपाली गीतसंगीत, सिनेमा तथा सौन्दर्यकला क्षेत्रमा योगदान पुऱ्याउँदै आएको बताइन्। प्रतिभालाई प्रोत्साहन गर्न आफूहरूले विगत ६ वर्षदेखि नै श्रष्टालाई सम्मान गर्दै आएको विलक्षण क्रियसनका अध्यक्ष डब्लु क्षेत्रीको भनाइ थियो। कार्यक्रममा गायिका सोनी राजभण्डारीले गीत प्रस्तुत गरेर दर्शकको मन जित्नु।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
प्रकाशित मिति: २०७९/१०/२०

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०९/२५ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. २३२२०७ को **खजुरी ट्रेडिङ एण्ड सप्लायर्स प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०९/०५ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ (१) को बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.** श्रम इजाजत पत्र नं. ७६९/०६५/०६६ मा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरू हात यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिगत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न, नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

S.N.	Name of Staff	Position	Citizenship No.	Address
1.	Rajesh Gurung	PRO	14961	Lamjung

Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.
G.P.O. Box: 8975, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-5104632/01-5104634, Email: info@destinynepal.com

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **इलान इन्टरनेशनल प्रा. लि.** श्रम इजाजत पत्र नं. २०४/०५७/०५८ मा कार्यरत कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिगत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

इलान इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाजिक विकास मन्त्रालय, काठमाडौं फोन: ८३८८८२३, ८३७७८९९, ८३८८८९९ फ्याक्स: ८३७८८९९
Email: elaninternational204@gmail.com, Web: www.elaninternational.com.np

कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना

प्रकाशित मिति २०७९/१०/२०

कम्पनीको मिति २०७९/०८/२७ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक उमा महेश्वर स्कुल प्रा.लि. (द.नं.१९८२३/०५९/०६०) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिनू बुझाउनु पर्ने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले सकाई व्यहोर्ने गरि कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको निर्णय अनुसार नाम परिवर्तन गरि **सम्पा स्कूल प्रा.लि.** कायम हुन आएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **Paramount Human Resources Pvt. Ltd.** श्रम इजाजत पत्र नं. ३१५/०५५/०६० मा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिगत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

S. N.	Name of the Staffs	Position	Citizenship No.
1.	Jiwan Thapa	Accountant	3567
2.	Samjhana Thapa Magar	Karyalay Sahayogi	78513

Paramount Human Resources Pvt. Ltd.
Lampati, Kalanki 14, Kathmandu, Nepal, Tel. No.: 01-4445938

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस **Elite H.R. Solution Pvt. Ltd.** श्रम इजाजत पत्र नं. १३६९/०७४/७७ मा कार्यरत निम्न कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाइएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिगत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

S.N.	Name of the Staffs	Position
1.	Anusha Bam	Receptionist

Elite H.R. Solution Pvt. Ltd.
Sindapatti-9, (Opp. Nobel Hospital) Kathmandu, Tel: 4116678, 4116679
P.O. Box : 2070, E-mail: elitehrsolution1361@gmail.com, Web: elitehrnepal.com

दुबईमा हुने फिल्म फेस्टिभलबारे बोर्ड

काठमाडौं/मस- चलचित्र विकास बोर्डले दुबईमा हुने नेपाल सिनेमा फेस्टिभलका लागि सूर्य कर्पोरेसनलाई व्यवस्थापकीय जिम्मेवारी मात्रै दिइएको बताएको छ। विहीबार एक विज्ञापितारफत बोर्डले सूर्य कर्पोरेसनसँग सहकार्य गरेको नभई उसलाई व्यवस्थापकीय जिम्मेवारी मात्र दिइएको स्पष्टीकरण दिएको हो। यसका लागि बोर्ड र कर्पोरेसनबीच एमओयू सम्झौतामा हस्ताक्षरसमेत भइसकेको जनाइएको छ।



अबाडमा सिफारिस भएको र बसान फेस्टिभलमा आधिकारिक छनोट भएकाले चलचित्र 'ऐना भ्यालको

पुतली'लाई प्रदर्शन गर्न लागिएको बोर्डले जनाएको छ। त्यस्तै, नेपाली चलचित्रको बक्स अफिस इतिहासमा सर्वाधिक ग्रस कलेक्सन गरेको फिल्म भएको कारण 'कवडी ४' प्रदर्शन गर्न लागिएको हो। चलचित्रलाई यूएई स्थित कूटनीतिज्ञ, व्यवसायी, नेपाली समुदाय तथा फिल्ममेकरले हेरेर

छलफल चलाउनेछन्। महोत्सवको प्रमुख उद्देश्य नेपाली फिल्मको अन्तर्राष्ट्रियकरण र विदेशी बजार विस्तार गर्नु रहेको बोर्डले जनाएको छ जसका लागि ३० लाख रुपैयाँ बजेट विनियोजन भइसकेको छ। आयोजनामा हुने फेस्टिभलमा २९ गतेदेखि फागुन ३ सम्म चल्नेछ।

श्री तालखोला चौतारी सा.ब.उ.समूह परशुराम न.पा.५ को काठ लिलाम विक्री सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/१०/१५ गते।

डडेल्धुराको परशुराम नगरपालिका वार्ड नं.०९ मा रहेको श्री तालखोला चौतारी सा.ब.उ.समूह ९ को वन क्षेत्रबाट आ.ब.०७८/७९ विचयला स्थित घाटगढीमा लट नं.१ र २ बनाई राखिएकोमा साल, सल्ला र सादन प्रजातीको जम्मा गोलिया थान १४२ को परिणाम १५५०.९९ क्युफिट काठ जे जस्तो अवस्थामा छ। सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजाने गरी सिलबन्दी बोलपत्रद्वारा विक्री वितरण गर्नुपर्ने भएकाले ईच्छुक व्यक्ति, संघ संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २९ दिन भित्र बोलपत्र खरीद गरी २२ औं दिनमा शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस सा.ब.उ.स.को कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराको सूचना यस सा.ब.उ.स.को कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ व्यहोरा अवगत गराइन्छ।

अध्यक्ष

Kohalpur Municipality
Office of Municipal Executive
Kohalpur, Banke
Lumbini Province, Nepal

Invitation For Sealed Quotation

Date Of Publication: 2079/10/20 (Feb-03-2023)

Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke invites electronic sealed quotations from registered Suppliers for the supply and delivery of the following goods:

S. N.	Contract Identification Number	Description Of Works	Bid Validity Period	Bid Bond Amount	Non-Refundable Fee for Bid Document Purchase (NRs)	Remarks
1	BANKE/KO MUN/G/SQ-02/2079/080	Procurement of Total Station with in built Guide Light, 5" Angular Accuracy, 1" Least Count and Reflectorless Range of 1640 ft. alongwith Accessories.	45 days	45,000.00	1000.00	

Further Information to bidders:

Last date and time of Bid Submission	2079/11/10 (Feb-22-2023) (upto 12:00 Noon)
Date, Time and Place of Bid Opening	2079/11/10 (Feb-22-2023) ; at 1:00 PM, At Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke
Bid Security Validity Period	30 Days beyond bid validity period
Account No. for Bid Document Purchase	Agriculture Development Bank, Kohalpur, Banke, AC. Name Kohalpur Nagarpalika aantarik Rajaswa Khata 0720501000235365
Account No. for Bid Security Deposit	The Bidder shall furnish a bid security, from commercial bank or financial institutions valid for 30 days beyond the validity period of the bid, OR Agriculture Development Bank, Kohalpur Branch, Account Number : 0720501000235217

- Bidders shall submit their Bids e-copy only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal <http://bolpatra.gov.np/egp> and for other additional information please contact Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke Contact No: 081-540318
- If the last Date of Submission and Opening falls on a Government Holiday then the next working day shall be considered as the last day.

Chief Administrative Officer

बहुराइन, युएईमा रोजगार | १. कम्पनी : **ALMOYED CONTRACTING GROUP** शहर: **BAHRAIN**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/०६ चलावी नं.: ६०१५८४२८ **LT.No.: 240486** पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	व्यवस्थापक/सहायक	मासिक तलब	प्रतिदिन टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	प्रतिदिन काम गर्ने स्थान	प्रतिदिन काम गर्ने समय	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका
1.	Security Guards	50	0	120	89,६३०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४	२	वर्ष						
2.	Cleaner	27	0	100	३४,६४२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४	२	वर्ष						

२. कम्पनी : **LAVAJET COMPANY ALAIN** शहर: **UAЕ**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५ चलावी नं.: ६०१५८४२८५ **LT.No.: 280430**

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	व्यवस्थापक/सहायक	मासिक तलब	प्रतिदिन टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	प्रतिदिन काम गर्ने स्थान	प्रतिदिन काम गर्ने समय	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	प्रतिदिन काम गर्ने ठेका	
1.	Cleaner	100	0	800	२८,४८८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४	२	वर्ष						

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ १७ गते (10 February 2023) मा हुनेछ।

Link International Placement Service Pvt. Ltd. Govt. Lic. No.: 821/066/067 Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 9849664971 Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

Far Western University
Durgalaxmi Multiple Campus
Attariya, Kailali

Invitation For Online Bids

Date of First Publication: 2079/10/19 (2nd February, 2023)

The Durgalaxmi Multiple Campus invites online bids under e-procurement system from eligible bidders for the procurement of following work. The bidders can visit the PPMO website: www.bolpatra.gov.np/egp for the brief description with public entity name: Durgalaxmi Multiple Campus

S. N.	Contract ID	Name of Projects	Estimated Amount (without VAT) NRs.	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Doc. Fee (NRs.)	Final Bid Submission Date & Time	Remarks
1	DLMC/WORKS/NCB/2079/80	Construction of two-classroom building	64,56,849.52	1,85,000.0	3,000.00	5th March 2023, 12:00 PM	

Campus Chief

कर्णाली प्रदेश सरकार
सामाजिक विकास मन्त्रालय
प्रदेश अस्पताल
विराटनगर सुर्खेत, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

मिति : २०७९/१०/२०

अस्पतालबाट तपशिल बमोजिमको कार्यका लागि मिति २०७९/०९/२० गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा दोस्रो पटक प्रकाशित सूचना बमोजिम www.bolpatra.gov.np/egp मा पेश भएका बिद्युतीय बोलपत्रमध्ये तपशिलको बोलपत्र न्यून मूल्यांकित तथा सारभुत रूपमा प्रभावकारी देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल:

सि.नं.	ठेका नं.	कामको नाम	बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना	सु.अ.कर बाहेक सकार रकम
1	PH/Karnali/NCB-22/079/080	Supply of Rasan for NRH Patient.	सहारा सप्लायर्स, विराटनगर सुर्खेत	१०,९०,५४७.००

अस्पताल निर्देशक

सन्दीप पनि राष्ट्रिय टिममा दोस्रो चरणमा २० खेलाडी छनोट



काठमाडौं/मस- पूर्वकप्तान सन्दीप लामिछानेलाई समेटेर नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)ले बन्द प्रशिक्षणको दोस्रो चरणमा २० खेलाडीलाई राखेको छ। क्यानले बिहीवार सन्दीपसहित दोस्रो चरणको बन्द प्रशिक्षणमा समेटिएका २० खेलाडीको नाम सार्वजनिक गरेको हो। बलात्कार आरोपको मुद्दामा धरौटीमा रिहा भएका सन्दीपलाई निलम्बन क्यानले गएको मंगलवार फुकुवा गरेको थियो। यसअघि क्यानले बन्द प्रशिक्षणको पहिलो चरणमा २० खेलाडीलाई बोलाएको थियो। आईसीसी विश्वकप लिग-२ अन्तर्गत नेपाल, नामिबिया र स्कटल्यान्डबीचको त्रिकोणात्मक एकदिवसीय सिरिजका लागि क्यानले दोस्रो चरणको राष्ट्रिय क्रिकेट टिम घोषणा गरेको हो। राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका प्रमुख छनोटकर्ता दीपेन्द्र चौधरीले सन्दीपलाई बिहीवारदेखि होटलमा राखिएको बताउँदै शुक्रबार फिटनेस टेस्ट, फिजियो र प्रशिक्षकले सन्दीपको अवस्था हेर्ने बताए। सन्दीप खेलयोग्य भए खेलाउने उनको भनाइ थियो।

गत पुस २८ गते उच्च अदालत पाटनले सन्दीपलाई २० लाख धरौटीमा छाड्न आदेश दिएको थियो। सन्दीप पुस १९ गते धरौटी बुझाएर थुनामुक्त भएका थिए। यता सन्दीपलाई धरौटीमा छाड्ने उच्च अदालत पाटनको आदेशविरुद्ध सर्वोच्च अदालतमा मंगलवार निवेदन परेको थियो। महान्यायाधिवक्ता कार्यालयले उच्च अदालतको आदेश बढेरको माग गर्दै सन्दीपलाई थुनामै राखेर मुद्दाको पूर्ण गनुपर्ने माग गर्दै सर्वोच्चमा निवेदन दिएको हो। उक्त निवेदनमा शुक्रबार सर्वोच्च अदालतमा सुनुवाइ हुने छ।

सुर्ष तामाङ र मौसम ढकालले दोस्रो चरणको टिममा पनि स्थान बनाएका छन्। विनोद भण्डारी, सागर ढकाल, सिद्धान्त लोहनी, अभिनास बोहरा, अनिल साह, विक्रम शोभ, भुवन कर्की, अंकित सुवेदी र शरद भेषवाकर भने बाहिरिएका छन्।

कीर्तिपुरस्थित त्रिवि मैदानमा हुने सिरिज फागुन २ मा शुरू भएर फागुन ९ मा सकिनेछ। लिग-२ को ९ वटा सिरिज मध्ये नेपालले आफ्नो सातौं सिरिज खेल्न लागेको हो।

यस्तै नेपालले लिग-२ मा आफ्नो दोस्रो सिरिज घरेलु मैदानमा खेल्न लागेको हो।

यो सिरिजपछि नेपालले पपुवा न्युगिनी र युएईविरुद्धको सिरिज घरेलु मैदानमा खेल्नेछ भने यी दुवै टिमविरुद्धको अन्तिम सिरिज पपुवा न्युगिनीमा खेल्नेछ। दुवै सिरिजको मिति पक्का भइसकेको छैन।

९ सिरिजमा ४-४ खेल गरी कुल ३६ खेल खेल्ने नेपालले अहिलेसम्म ६ सिरिजका २४ खेल खेल्सकेको छ। लिग-२ मा सहभागी ७ टिममध्ये नेपाल छैटौं स्थानमा छ। शीर्ष तीन भित्र परे एकदिवसीय विश्वकप छनोटमा पुगिनेछ भने शीर्ष तीन भित्र पर्न नसके प्लेअफ खेल्नुपर्नेछ।

लिगमा ३२ खेल खेल्ने स्कोटल्यान्ड ४६ अंकसहित शीर्ष स्थानमा छ। आफ्ना सबै ३६ खेल खेलेर ४४ अंक जोडेको ओमान दोस्रो स्थानमा रहेको छ। नामिबिया ३० खेलबाट ३७ अंक जोड्दै तेस्रो स्थानमा छ।

सबै ३६ खेल खेल्सकेको अमेरिका ३५ अंकसहित चौथो स्थानमा छ। पाँचौं स्थानको युएईको २६ खेलबाट २७ अंक छ। नेपाल २४ खेलबाट १८ अंक जोडेर छैटौं स्थानमा छ। अन्तिम स्थानको पपुवा न्युगिनीको २८ खेलबाट ५ अंक छ।

नेपालको दोस्रो चरणको टिममा कुशल भुर्तेल, आसिफ शेख, ज्ञानेन्द्र मल्ल, कुशल मल्ल, रोहित पौडेल, दीपेन्द्रसिंह ऐरी, आरिफ शेख, गुल्शन भ्ना, करण केसी, सन्दीप लामिछाने, सोमपाल कामी, ललित राजवंशी, सन्दीप जोरा, भीम साकी, प्रतिश जसि, कमलसिंह ऐरी, किशोर महतो, मौसम ढकाल, सुर्ष तामाङ र अर्जुन साउद रहेका छन्।

कपुरलाई स्वर्ण



काठमाडौं/मस- एनसीसीएसका कपुर शर्मा पौडेलले पाँचौं सम्मना कप अन्तर्राष्ट्रिय टेबलटेनिस प्रतियोगिताको भेटान ५५ वर्षमाथि पुरुष सिंगल्समा

विहीवार स्वर्ण जितेका छन्।

ले नचौं र स्थित राष्ट्रिय टेबलटेनिस प्रशिक्षण केन्द्रमा भएको फाइनलमा कपुरले टिम सम्मनाका कपिल कुमारलाई १६-१४, ८-११,

१६-१४, २-११ र ११-७ को सेटमा पराजित गरे। टिम सम्मनाका प्रकाश थापा र गण्डकी प्रदेशका राजन सुब्बा तेश्रो भए।

विभिन्न ७ स्पर्धा समावेश प्रतियोगितामा ४ स्वर्णको छिनोफानो भइसकेको छ। यसअघि टिम इभेन्टको पुरुषमा भारतको ग्लोबल टेबलटेनिस एकेडेमी र महिलामा नेपाल प्रहरी क्लब तथा भेटान ४० वर्षमाथि महिला सिंगल्समा ज्ञानभैरव डिल्लीबजार टेबलटेनिस क्लबकी इन्दिरा पौडेल पराजुलीले स्वर्ण जितेका थिए।

पुरुष/महिला सिंगल्स र भेटान ४० वर्षमाथि पुरुष सिंगल्सको फाइनल हुन बाँकी छ।

एक्सेलिसियर कप शुरु



काठमाडौं/मस- द एक्सेलिसियर स्कुलको आयोजनामा नवौं एक्सेलिसियर कप विहीवारदेखि शुरु भएको छ। प्रतियोगिताको राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका पूर्व कप्तान पारस खड्काले एक कार्यक्रमबीच उद्घाटन गरे। सोही अवसरमा पारसले स्वयम्स्थित एक्सेलिसियरकै हातामा नवनिर्मित क्रिकेटको अभ्यासस्थल 'क्रिकसल' को पनि उद्घाटन गरे।

प्रतियोगिताअन्तर्गत सिनियर ब्याडज बास्केटबलमा रेडिअन्ट पब्लिक स्कुल, मोर्डन इन्डियन स्कुल (एमआईएस) र नेपालयले विजयी सुरुआत गरेका छन्। रेडिअन्टले पिपुल्स एकेडेमीलाई ४२-२८ ले पराजित गर्‍यो। रेडिअन्टको जितमा सन्तोष शर्मा १२ अंक योगदान गरे। आयुष राईको १२

अंक सहयोगमा एमआईएसले पुष्पसदनलाई २१-२० को भिनी अन्तरले हरायो। नेपालयले एपेक्स लाइफ स्कुललाई १५-२ ले पाखा लगायो। नेपालयका निश्चल भण्डारीले ७ स्कोर गरे।

गर्ल्स बास्केटबलमा संस्कृतिले द चाँदवाग स्कुललाई २५-६, रिब्सले आयोजक एक्सेलिसियरलाई ७-६ र एमआईएसले न्यु इरालाई १७-६ ले पन्छाए। संस्कृति रियाना महर्जनले ७, रिब्सकी हुमा लिम्बूले ४ र एमआईएसकी प्राची सिंहले ९ अंक जोडे।

ब्याडज फुटबलको यु-१२ मा संस्कृति र स्विस्त्री गुरुकुलले जित निकाले। संस्कृतिले रेडिअन्टलाई २-१ गोलले पराजित गर्‍यो। संस्कृतिका रोजल खतिवडा

र सौरव कृष्णले १-१ गोल गरे। रेडिअन्टका रिजन बखालले १ गोल फर्काए। स्विस्त्रीले दोहोरो जित आत्मासात गर्‍यो। स्विस्त्रीले एक्सेलिसियरमाथि १-० को कठिन जित दर्ता गर्‍यो। दिपसिङ्गर महर्जनले निर्णायक गोल गरे। अर्को खेलमा स्विस्त्रीले काभ्यालाई ३-० गोलले पराजित गर्‍यो। विजेताका रिजन गुरुङले २ गोल गरे भने १ गोल आत्मघाती रह्यो।

ब्याडज फुटबलको यु-१६ मा एनआईसी एकेडेमी र होली भिजनले सफलता पाए। एनआईसीले काभ्यामाथि ६-० को सहज जित रच्यो। एनआईसीका अनिश जोशीले ४ तथा वाङ्गेन गुरुङले २ गोल गरे। होली भिजनले हार्टल्यान्डलाई ५-४ गोलले पराजित गर्‍यो। होली भिजनका प्रयासले ४ तथा सुशान्तले १ गोल गरे। हार्टल्यान्डका अनिश रोजराले २ तथा विकास गुरुङ र करन लामाले १-१ गोल गरे।

फाइभ ए साइड फुटबलको ब्याडज यु-१२ मा १४ टिम तथा यु-१६ मा १६ टिम सहभागी छन्। बास्केटबलतर्फ सिनियर ब्याडज र गर्ल्समा समान १३-१३ टिमले भाग लिएका छन्। प्रतियोगिता माघ २६ गतेसम्म चल्ने छ।



बागमती प्रदेश सरकार
कृषि तथा पशुपन्दी विकास मन्त्रालय
पशुपन्दी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय
भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र
लगनखेल, ललितपुर

प्रस्ताव आव्हानको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०७९/१०/२०

यस भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र ललितपुरको आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपसिल बमोजिमका कार्यक्रमहरू सञ्चालनका लागि देहाय बमोजिम स्थान उल्लेखित भएका क्षेत्रहरू अन्तर्गतका इच्छुक पशुपालक कृषक समूह/सहकारी/निजी फार्मले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० दिन भित्र रु १०/- को हुलाक टिकट टाँस गरी पशुपन्दी तथा मत्स्य विकास कार्यक्रम सञ्चालन प्रकृया, २०७९ को अनुसूची २ बमोजिमको आवेदन पत्र, अनुसूची ३ अनुसार कागजातहरू र अनुसूची ४ बमोजिमको कार्य योजना संलग्न राखी भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र लगनखेल ललितपुरमा आवेदन दर्ता गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। साथै रीत नपुगी तथा म्याद नाघी दर्ता हुन आएका प्रस्तावनाहरूलाई छनोट प्रक्रियामा समावेश गरिने छैन।

क्र.सं.	कार्यक्रम	इकाई	परिमाण	कार्यालयको तर्फबाट प्रति साभेदारलाई दिइने अनुदान रकम रु.	न्यूनतम मापदण्ड	प्रस्ताव पेश गर्न सक्ने साभेदार	कार्यक्रम सञ्चालन हुने स्थान
१	दूध उत्पादन वृद्धि कार्यक्रम	प्याकेज	४	प्रति प्याकेज २५ लाख (प्याकेज १ बढीमा ७५ हजार प्रतिफार्म र प्याकेज २ बढीमा ८० हजार प्रतिफार्म)	दैनिक कमिन्ता ५० लिटर दूध उत्पादन गर्ने	निजी फार्म	दूध उत्पादन जोन १. क्रोन्सोसिम गाउँपालिका वडा नं. २ ललितपुर २. महाकाल गाउँपालिका वडा नं. १ ललितपुर ३. शंखरापुर नगरपालिका वडा नं. १ काठमाडौं ४. सूर्यविनायक नगरपालिका वडा नं. २ र ३ भक्तपुर
२	पशुपालनमा असल अभ्यास प्रवर्द्धन कार्यक्रम	प्याकेज	४	१५ लाख प्रतिप्याकेज	दैनिक कमिन्ता ३०० लिटर दूध संकलन गर्ने संस्थाको स्थापना १ वर्ष पूरा भएको आवेदक संस्थाले दैनिक २० लिटर दूध उत्पादन गर्ने १५ जना कृषकको प्याकेज बनाई प्रस्ताव पेश गर्नु पर्ने, अनिवार्य पशु बीमा गरेको हुनु पर्ने	दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्था	काठमाडौं, ललितपुर र भक्तपुर जिल्ला भरी
३	पशु आहारा आत्मनिर्भर कार्यक्रम ❖ टिथोसेन्टी विउ उत्पादन तथा प्रवर्द्धन कार्यक्रम ❖ साइलेज उत्पादनका लागि मकै खेती कार्यक्रम ❖ घाँसखेती विस्तार कार्यक्रम	हेक्टर	५०	❖ एक वर्षीय घाँसको लागि २५हजार प्रति हेक्टर ❖ बहुवर्षीय ढाले तथा भुईँ घाँसको लागि ४०हजार प्रतिहेक्टर	सम्बन्धित कार्यविधि बमोजिम	कृषक समूह/कृषि सहकारी/निजी फार्महरू	काठमाडौं, ललितपुर र भक्तपुर जिल्ला भरी

नोट: सूचनामा उल्लेखित कार्यक्रम सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयको फोन नं. ०१५५४७३७३ वा कार्यालयको वेबसाइट vheclalitpur.p3.gov.np बाट डाउनलोड गरी लिन सकिनेछ।



Darma Rural Municipality
Office of the rural municipal executive
Pharulachaur, Salyan
Karnali Province, Nepal

Invitation for Sealed Quotation for the procurement of non-Local materials

Date of first Publication: 2079/10/20

- The Darma Rural Municipality invites sealed quotations from registered Suppliers for the supply, delivery and installation of non local construction material.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Darma Rural Municipality ,Pharulachaur ,Salyan[or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np.
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office of the Darma Rural Municipality ,Phaarulachaur,Salyan by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 1000.00 till 2079/11/05 during office hours.
- “Bidder who chooses to submit their bid electronically may download the bidding documents for e-submission from PPMO’s e-GP [i.e www.bopatra.gov.np/egg]. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the following account

Name of the Bank : Nabil bank ltd.	Name of Office : Darma Rural Municipality
Office Code no. :	Office Account no. : 07301017500275

Rajaswa (revenue) Shirshak no. :
 Sealed bids must be submitted to the office Darma Rural Municipality through www.bopatra.gov.np/egg on or before 2079/11/05 on 12:00 o'clock. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2079/11/07, 1:00 o'clock at the office of Darma Rural Municipality. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid (i.e. 2080/01/25). If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No. 07301017500290 at Nabil bank Ltd.,Darma branch and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.
- Matters not covered in this notice shall be treated in accordance with prevailing acts and regulation.
- The name and identification of the contract is as follows:;

S.N.	Contract No.	Description of works	Estimated cost (w/o VAT)	Cost of bid documents (NRS)	Minimum bid security amount (NRS)	Remarks
1.	DRM/SQ/G/01/079/80	procurement and supply GI pipes and fitting, and procremert supply and installation of all solar pump accessories of Kanjalukeni kamalpokhari lift DWSS (karmagat)	1496007.00	1000.00	47,000.00	
2.	DRM/SQ/G/02/079/80	procurement of non local construction material of kanjalukeni kamalpokhari lift DWSS (Karmagat)	1632998.50	1000.00	48,000.00	
3	DRM/SQ/G/03/079/80	procurement of non local construction material for jhyaribang irrigation canal construction	1666359.75	1000.00	48,000.00	

Chief Administrative Officer

सत्ताको लयमा गभर्नर ?



नारायण अग्रवाल/मध्यान्ह
काठमाडौं, १९ माघ ।

तत्कालीन प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा नेतृत्वको सरकारसँग नेपाल राष्ट्र बैंकका गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीको सम्बन्ध सामान्यतया सधैं नै चिसो रह्यो । उनले सधैं नै राज्यको मौद्रिक पक्षलाई कसिलो बनाउने नीति अख्तियार गरे । गभर्नर अधिकारीलाई तत्कालीन

सरकारले स्पष्टिकरण सोधेर निलम्बन नै गर्यो । तर, उनी सर्वोच्चको फैसलाबाट पुनर्बहाली हुन पुगे । मंसिर ४ मा भएको संघीय र प्रदेश तहको निर्वाचन पश्चात 'प्रचण्ड' नेतृत्वमा बनेको एमाले सहितको सरकारसँग भने गभर्नर अधिकारी नरम देखिएका छन् । गभर्नर अधिकारीको सक्रियतामा नेपाल राष्ट्र बैंकले आयातमा लगाएको मार्जिन हटाउने र चालु पुँजी कर्जा

मार्गदर्शन, २०७९ मा संशोधन गरिसकेको छ । त्यस्तै, उनकै सक्रियतामा राष्ट्र बैंकले शेयर धितो कर्जामा रहेको ४/१२ नीति पनि हटाइसकेको छ, भने गभर्नर अधिकारी शेयर धितो कर्जामा १२ करोडको नीति हटाउन पनि सकारात्मक रूपमा प्रस्तुत भएका छन् ।

अर्थमन्त्रालयले राज्य साधारण खर्च धान्न नसक्ने अवस्थामा पुगेको भन्दै १४ बुँदे खर्च कटौतीको विज्ञापित जारी गरेको छ । पुस मसान्तसम्मको अवस्था हेर्दा वैदेशिक लगानीको प्रतिबद्धता ५ अर्बमा सिमित रहेको छ । निर्यात घट्दै गएको छ, माघको तेस्रो हप्तासम्म पानी पर्न सकेको छैन जसले गर्दा हिउँदे बालीको उत्पादन घट्ने सम्भावना बढेको छ । तर, वर्षीसम्म कसिलो नीति अख्तियार गरेको नेपाल राष्ट्र बैंकले सरकार बदलिसँगै अर्थतन्त्रमा आफ्नो उदार उपस्थिति जनायो ।

विहवार राजधानीमा भएको कार्यक्रममा गभर्नर अधिकारी आफैले बैंकहरूलाई व्यवसायीहरूलाई किस्ता बुझाउन केही समय धेरै गर्न अनुरोध गर्दै थिए । सरकारलाई साधारण खर्चको स्रोत जुटाउन अप्ठ्यारो परिरहेको अवस्थामा गभर्नर मौद्रिक उपकरणहरूको प्रयोग र आफ्नो पहलमा राजस्व बढी उठ्ने वातावरण सिर्जना गर्न पहल गरिरहेको देखिन्छ । जसले गर्दा सरकार अथवा अर्थमन्त्री विष्णु पौडेललाई त्यसैगरी योजना निर्माण गर्न सहज भइरहेको छ ।

फाबरले एरोस्टेसन चिम्नीमा आकर्षक छुट दिने

काठमाडौं/मस - किचन चिम्नी निर्माता कम्पनी फाबरले आफ्नो घरका लागि अत्याधुनिक प्रविधिमा निर्मित र उच्च गुणस्तरका किचन एप्ल्यान्सेस खरिदमा छुट अफर ल्याएको छ । कम्पनीले नेपाली ग्राहकहरूलाई आफ्ना तीनवटा एरोस्टेसन चिम्नीहरूमा ३० प्रतिशतसम्म छुट दिने घोषणा गरेको हो । सुरक्षित, स्टाइलिश र फक्सनल चिम्नीका साथसाथै ग्राहकहरूले १.५ लिटरको २,४५० मूल्य बराबरको फाबर इलेक्ट्रिक वाटर केटल पनि पाउने कम्पनीले जनाएको छ ।



युपिएएस होल्डिङ्स नेपाली आर्किटेक्चरल र निर्माण उद्योगको आवश्यकता वीचको खाडल पुरा गर्नमा केन्द्रित छ । यो कम्पनी वाथरूम, भान्सा, फ्लोरिड, सिलिड र रेलिड फर्निचर, उपकरण, र हार्डवेयर समाधानमा व्यावसायिक र आवासीय समाधानको कार्यक्षेत्रमा दक्ष छ । अन्तराष्ट्रिय उत्पादकहरूसँगको साझेदारीमा यस कम्पनीले ग्राहकहरूका लागि समकालीन डिजाइन र उत्कृष्ट कार्यक्षमता सहितको ब्रान्डेड उत्पादनहरू उपभोक्ता माफ उचित मूल्यमा उपलब्ध गराउँदछ ।

'उच्च ब्याजदरका कारण उद्योगीहरूको मनोबल खस्कियो'

काठमाडौं/मस - नेपाल उद्योग परिसंघका अध्यक्ष विष्णुकुमार अग्रवालले उच्च ब्याजदरका कारण उद्योगी व्यवसायीहरूको मनोबल खस्केको बताएका छन् । नेपाल उद्योग परिसंघले नेपाल बैंकर्स संघका नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं कार्यसमितिलाई बधाई एवं शुभकामना कार्यक्रममा बोल्दै अध्यक्ष अग्रवालले सो बताएका हुन् । उनले संघको नयाँ कार्यसमितिले निक्षेपको ब्याजदर घटाउने सहमतीका लागि धन्यवाद दिँदै कर्जाको ब्याजदर घटाउन भूमिका खेल्न पनि आग्रह गरे । उनले मागमा आएको उच्च संकुचनका कारण साना तथा मझौला व्यवसायीहरूले बैंकलाई कर्जाको किस्ता तिर्न सक्ने अवस्था नभएकाले विना प्रोभिजन ऋणको पुनःसंरचना, पुनः तालिकीकरण गरी



सहयोग गर्नुपर्ने बताए ।

यस्तै, उनले उद्योगहरूको प्रबर्द्धन गर्न वेसरटेमा २ प्रतिशत मात्रै ब्याज लगाएर कर्जा प्रवाह गर्न पनि आग्रह गरे । अध्यक्ष अग्रवालले चालुपुँजी कर्जा मार्गदर्शनको संशोधनपछि पनि राष्ट्र बैंक, बैक, उद्योगी व्यवसायीबीच बुझाईमा एकरूपता आउन नसकिरहेकाले

विज्ञसहितको हेल्प डेस्क स्थापना तथा तत्काल संचालन गर्न आग्रह गरेका थिए ।

नेपाल बैंकर्स संघका नवनिर्वाचित अध्यक्ष सुनिल केसीले मुलुकको अर्थतन्त्रको अवस्था र आगामी दिनमा कसरी अगाडी बढनुपर्ने भन्ने विषयमा जानकारी गराएका थिए । उनले परिसंघले दिएको कतिपय

सुझाव बैंकहरू तथा संघले आफै पनि गर्न सक्ने भएकाले कार्यान्वयनमा सहयोग गर्ने बताए । उनले अहिले बैंकहरूको प्रमुख समस्याको रूपमा बढ्दो नन-पर्फमिड लोन रहेको बताए । उनले उच्च ब्याजदरका विषयमा सडक आन्दोलन नगर्न उद्योगी व्यवसायीहरूलाई समेत आग्रह गरे ।

संघका नवनिर्वाचित कार्यसमित र परिसंघ सदस्यहरूबीच भएको अन्तरक्रियामा परिसंघका उपाध्यक्षहरू कृष्णप्रसाद अधिकारी, विरेन्द्रराज पाण्डे, हेमराज ढकालसहित परिसंघ नेशनल कार्डिनल सदस्यहरू, नेपाल बैंकर्स संघका उपाध्यक्ष सन्तोष कोइराला, कार्यसमित सदस्यहरू अजय विक्रम शाह, दिपककुमार डे, सन्तोषका अशोक शम्सेर राणा लगायत उपस्थित रहेका थिए ।

भिभोद्वारा नेपालमा वाई ०२ मोवाइल सार्वजनिक

काठमाडौं/मस - अग्रणी विश्वव्यापी टेक्नोलोजी ब्रान्डले भिभोले वाई सिरिजमा नयाँ मोडेल वाई ०२ सार्वजनिक गरेको छ । यो नयाँ स्मार्टफोनले युवा ग्राहकहरूलाई सुलभ मूल्य दायरामा नवीन तथा सुविधायुक्त विशेषताहरू प्रदान गर्ने कम्पनीको दावी छ । वाई ०२ मा दिनभरिका कामहरू सहजै पूरा गर्न लामो समयसम्म चल्ने ५ हजार एमएच विशाल ब्याट्री, पर्याप्त स्टोरेजका लागि २ जीबी र्याम प्लस ३२ जीबी रोम तथा सुन्दर तथा आकर्षक डिजाइन रहेको छ । यो स्मार्टफोनको मूल्य १२ हजार



४९९ तोकिएको छ । वाई ०२ मा ६.५१ इन्चको एजडी प्लस डिस्ले रहेको छ र इमर्सिभ तथा रमाइलो दृश्यको सहज अनुभवका लागि आई प्रोटेक्शन मोड पनि रहेको छ । यसको २.५ डी स्लिम

बडी डिजाइनले यसलाई आकर्षक बनाउनका साथै हातमा बोक्दा पनि आरामदायी बनाउँछ । यो स्मार्टफोन दुई सुन्दर रंगहरू - कस्मिक ग्रे र अर्किड ब्लूमा उपलब्ध छ । वाई ०२ सार्वजनिक गरेको अवसरमा भिभो नेपालका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत माइकलले भने, 'युवा उपभोक्ताहरूलाई लक्षित गरी वाईसिरिजले बजारमा आफूलाई सवैभन्दा लोकप्रिय स्मार्टफोन सिर्जित गर्ने गर्नुमा हामीलाई गर्व लागेको छ । वाई सिरिज युवा ग्राहकहरूका लागि लक्षित गरिएको छ, जो आफ्नो व्यस्त जीवनशैलीलाई निरन्तरता दिन स्मार्टफोनहरूमा निर्भर पर्छन् ।'

माछापुच्छ्रेका ग्राहकलाई फ्रन्टलाईन अस्पतालमा छुट



काठमाडौं/मस - माछापुच्छ्रे बैंक र फ्रन्टलाईन अस्पतालबीच बैंकका ग्राहकलाई छुट प्रदान गर्ने सम्झौता सम्पन्न भएको छ । सम्झौता अनुसार माछापुच्छ्रे बैंकका

ग्राहकहरूले फ्रन्टलाईन अस्पतालमा स्वास्थ्य सम्बन्धी सुविधा लिँदा बढिमा १२ प्रतिशतसम्म छुट पाउनेछन् । जस अन्तर्गत फ्रन्टलाईन अस्पतालले प्रदान गर्ने स्वास्थ्य सेवाहरू ओपिडि,

वेड तथा सर्जरी, ल्याब, लगायतका अन्य सेवाहरूको शुल्कमा न्यूनतम ५ प्रतिशतसम्म बढीमा १२ प्रतिशतसम्म छुट पाउनेछन् । सो स्थानले हाल पुरानो बानेश्वर, काठमाडौंवाट सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको छ । बैंकका ग्राहकहरूले उक्त छुट, बैंकको डेबिट र क्रेडिट कार्ड प्रयोग गरी बिल भुक्तानी गर्दा पाउन सक्नेछन् । माछापुच्छ्रे बैंकले हाल देशका ७ वटै प्रदेशमा १६५ शाखा, ११ एक्सप्रेसन काउन्टर, १५७ शाखारहित बैंकिङ सेवा, २०६ एटिएम मार्फत बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको छ ।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकले उद्यमशीलता तालिम सञ्चालन गर्ने

काठमाडौं/मस - राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड र राष्ट्रिय युवा परिषद् बीच सम्झौता भएको छ । बैंक र परिषद् बीच युवालाई उद्यमशीलताको मार्गदर्शन गराई उद्यमशीलताको विकास र वित्तीय साक्षरताको तालिम कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने सम्झौता सम्पन्न भएको हो । सम्झौतापत्रमा राष्ट्रिय युवा परिषद्का कार्यकारी उपाध्यक्ष सुरेन्द्र बस्नेत र बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले हस्ताक्षर गरेका छन् ।



बढ्न गई उत्पादन तथा स्वरोजगारी सृजनामा सघाउ पुग्ने बताए ।

व्यक्तिगत घटना दर्ता गर्नु नागरिकको कर्तव्य हो ।

- व्यक्तिगत घटना ३५ दिन भित्रै आफ्नो स्थायी ठेगानाको वडा कार्यालयमा जाई नि:शुल्क दर्ता गर्नु जरुरी हो ।
- जन्म र मृत्यु दर्ताको सूचना परिवारको मुख्य व्यक्तिले र निजको अनुपस्थितिमा परिवारको १८ वर्ष उमेर पुगेको व्यक्तिले दिन सक्छन् ।
- विवाहको सूचना पति र पत्नी दुबैले दिनु पर्दछ ।
- सम्बन्ध विच्छेदको सूचना अदालतको निर्णयसहित पति वा पत्नि दुनै एक पक्षले दिन सक्छन् ।
- बसाई सराई दर्ता गर्दा व्यक्ति आफूमात्र बसाई सरी गए व्यक्तिले र परिवार नै बसाई सरी गए परिवारको १८ वर्ष उमेर पुगेको व्यक्तिले सूचना दिनु पर्छ ।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Invitation for online Bids

SHIVASATAKSHI MUNICIPALITY

OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE

PROVINCE NO.1, JHAPA

Date of publication: 2079/10/20 (03-Feb-2023)
Date of bid opening: 2079/11/21(05-Mar-2023)

- Shivasatakshi Municipality invites electronic bids for Nepalese eligible bidders for the following construction Works under National Competitive Bidding procedures.

Contract Identification no.	Name of Project	Estimated Amount (Without VAT and PS)	Bid document Fee Nrs	Bid Security Nrs
10/SM/NCB/Cons/2079/080	Construction of Panchgachi Health Post Building , Shivasatakshi 04	75,39,730.30	3000.00	1,88,500

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents from PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents may be download from the PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp., Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Mega Bank Nepal LTD , Birtamod branch
Name of Office: Shivasatakshi Municipality
Office Account no.: 3140010000128

- Pre-bid meeting shall not be conduct.
- Electronic bids must be submitted to the office through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egpon or before 12:00 on 2079/11/21 (05-Mar-2023). Bids received after this deadline will be rejected.
- The bidswill be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 2079/11/21(05-Mar-2023) at the office of Shivasatakshi Municipality , province No. 1, Jhapa . Bids must be valid for a period of 90 after bid opening and must be accompanied by a bid security amount as stated above deposited at Dharauti account No. 3140010000161 on behalf of of Shivasatakshi Municipality at Mega Bank Nepal LTD , Birtamod branch or bid bond authorized from a recognized "A" class commercial bank or Financial institution eligible to issue bank guarantee as per prevailing law of Nepal. A scanned copy of the bid security in .pdf format, amounting as mentioned above which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Bids should comply in all respects with the Instruction to Bidder included in the bid document no compliance with this instruction shall result in disqualification.
- All the other condition of bidding process will be as per the public Procurement act 2063 and Public procurement regulation 2064
- Shivasatakshi Municipality reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

CHIEF ADMINISTRATIVE OFFICER